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@6UR|VEHIL FTHGBBLILL L FTHNIBEN 6T 6TeNAIUD I6VENLOUITED FTEHHHLILIL L 6N6)DIE06D

QL TpWBFFWIT60 FTaHldSUILL L eneu6ul

STD-10 LN—1 EX-1.1

9 M6YHEIHLD FITLISHETHLD

aflengd Camg 1oMmID HMiTedluls OILIHEHHED

A={2-23}
B={1—4)

AxB={2,—2,3}x{1,—4}
AxB={(2,1) (2-4) (-2,1) (-2-4) (3,1) (34 )}

AxA={2,-23}x{2,-23)}
AxA={(2,2)(2,-2)(23)(-22)(-2-2)(-23)(3,2)(3-2) (3,3)}

BxA ={1,—4}x{2,—2,3)
BxA={(12)(1,-2) (1,3) (—42) (-4,—2) (—4,3)}

A=B={pq}
i.c A={p,q}
B={p,q}

AxB={pq}x{pq}
AxB={(p,p) (p.a) (ap) (a.9)}

AxA={pq}x{pq}
AxA={(p,p) (p.a) (ap) (q.9)}

BxA={p,q}x{pq}
BxA={(p,p) (p.9) (a.p) (q.9)}

A={m,n}
B=0
i.c  A={m,n} B={ }

AxB={mn}x{ }
AxB={ }

AxA ={m,n}x {m,n}
AxA ={(m,m) (m,n) (n,m) (n,n) }

BxA={ }x{pq}
BxA={ }
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A={1,2,3}
B ={x/xeaesiug 10 & &l A usm e16mr  }
ic A={1,2,3}

B={23,5,7}

AXB ={1,2,3}x{2,3,5,7 }
AXB ={(1,2) (1,3) (1,5) (1,7) (2,2) (2,3) (2,5) (2,7) (3,2) (3,3) (3,5) (3,7) }

BxA ={23,5,7 }x{1,2,3}
BxA ={(2,1) (2.2) (2,3) (31) (3.2) (33) (5.1) (5,2) (5,3) (7,1) (7,2) (7,3) }

BXA = { (—=2,3)(=2,4)(0,3)(0,4)(3,3)(3,4) }
BXA ={—2,0,3}x {34}

A= {34}
B={-203}

A={5,6 }

B ={4,5,6}

C={5,6,7}

BID BepLlbsCauemnguigk AX A = (BX B) N (C xC)

LHS—>AXxA= {56}x{56}
= { (5'5)(5'6)(6'5)(6'6) } """""""""" @

R.H.S - (Bx B) n (C xC)

(BxB)=1{4,5,6} x {4,5,6}
={(44)(4,5)(4,6)(54)(5,5,)(5,6)(6,4)(6,5)(6,6) }

(CxC) ={56,7} X {5,6,7}
={(55)(5,6)(5,7)(6,5)(6,6)(6,7)(7,5)(7,6)(7,7) }

(Bx B) N (C XC) = {(4,4)(4,5,)(4,6)(5,4)(5,5,)(5,6)(6,4)(6,5)(6,6)} N
{(5,5)(5,6)(5,7)(6,5)(6,6)(6,7)(7,5)(7,6)(7,7) }

= ((55)(5,6)(6,5)(6,6) } ---ssssrrrroeeeeee @

@Lom@]m @ b L.H.S = R.H.S ste01Ceu
AX A= (BX B) N (CXC) ete0l MlemLNdbasliL’ L g
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A={1,2,3}
B ={2,3,5}
C={3,4}
D ={1,3,5}
B FfurtesBaemiguwigs (AN C)X(BN D) = (AXB)N (Cx D)
L.H.S - (An C)x(BN D)
(AN C) ={1,2,3}n{3,4}

={3}
(BN D) ={2,3,5}n{1,3,5}
= {3,5}
(AN C)x(BN D) = {3}x{3,5}
={(33)(35)} -wrrerreeee @

R.H.S - (AXB)n (Cx D)
(AXB) = {1,2,3} x {2,3,5}
={(1,2)(1,3)(1,5)(2,2)(2,3)(2,5)(3,2)(3,3)(3,5)}

(Cx D) = {3,4} x {1,3,5}
={(B1(3,3)(3,5)“%1)(43)(45)}

(AxB)N (Cx D) = { (1,2)(1,3)(1,5)(2,2)(2,3)(2,5)(3,2)(3,3)(3,5)} N
{B1B3)(B5)41)(43)(4.5) }

={(33)(35)} --wsrrremeeeeeee @

@Lomgub @ @bl L.H.S = R.H.S stan1@e
(ANC)x (BND)=(AXB) N (Cx D) er6i1Ligy] 2_6u16emLOULITGLD

A={xeW | x<2} B={xeN|1<x <4 }ioppio C = {3,5} s1edll60 &BLp
Q&THaHSULL(H6Ten FosUTheemnen FiumTds

(i) AX(BU C) = (A xB) U (A x(C)

(ii) AX(Bn C) = (AXB) n (AxC)

(iii) (AUB)xC=(AxC) U (BxC)

A={x€eW| x< 2} aenBey  A={0,1}
B={xeN|1<x <4 }eeu@u B={2,3,4}
wipio C = {3,5}

pro FiluréaBeusmnguig AX(BU C) = (A XB) U (A XC)
L.H.S - AX(BU C)
(BUC)={2,3,4}U{3,5}
={2,3,4,5}
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Ax(BUC) ={0,1} x {2,3,4,5}
={(0,2)(0,3)(0,4)(0,5)(1,2)(1,3)(1,4)(1,5)} ---------------- @

R.H.S = (A XB) U (A XC)

(AxB) ={0,1} x {2,3,4 }
={(0,2)(0,3)(0,4) (1,2)(1,3)(1,4) }

(A xC)={0,1} x {3,5}
={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }

(A xB) U (A xC) = {(0,2)(0,3)(0,4) (1,2)(1,3)(1,4) } U {(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }
={(0,2)(0,3)(0,4) (1,2)(1,3)(1,4)(0,5) (15) }

Dby Q) @bz LH.S = R.H.S sienGeu
AX(BU C) = (A xB) U (A xC)

BT FhurTesCaemnguwig AX (BN C) = (AXB) N (AXC)
LLH.S—> AX(BNC)
(BN C) ={2,3,4}n{3,5}
= {3}

AX(BNn C) = {0,1} x {3}
={(0,3) (1,3)} @

R.H.S = (AXB) n (AxC)
(AxB) ={0,1} x {2,3,4 }
={(0,2)(0,3)(0,4) (1,2)(1,3)(1,4) }

(A xC)={0,1} x {3,5}
={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }

(A xB) n (A xC) ={(0,2)(0,3)(0,4) (1,2)(1,3)(1,4) }n{ (0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }
={(0,3) (1,3)}

@wm@m) @ b H L.H.S = R.H.S ete01Ceu
AX(BNn C) = (AXB) n (AxXC)

Brb FfurTesBaiemnguigs  (AUB)XC=(AXC) U (BxC)
LHS - (AUB)xC

(AUB) = {0,1}U {234}
= {0,1,2,3,4}
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(AUB)XC = {0,1,2,3,4 } x {3,5}
= {(0,3) (0,5 (1,3) (1,5) (23) (2,5) 33) (35 (4.3) (45) } - ®

R.H.S—= (AxXC) U (BxC)

(AxC)={0,1} x {3,5}
={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) }

(BxC)={2,3,4} x {3,5}
={(23) (2,5) (33) (3,5) (4.3) (45) }

(AxC) U (BxC)={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) Ju{ (2,3) (2,5) (3,3) (3,5) (4,3) (4,5) }
={(0,3)(0,5)(1,3)(1,5) (2,3) (2,5) (3,3) (3,5) (4,3)(4.5) }
Duspo Q) @bz LH.S = R.H.S senGsy
(AUB)xC=(AX%C) U (BxC)

A eaiugl 8 M el GHemmeuTe Suie0 6T6uTH6IT6  BH6eullD
B e6iilg 8 @ ol Gemmeuren LIGM 6l6mIsb6M6i  &6miD
C eretugl @I 6MLLILIHL  LIBT 6TemTdH61M60  &HeuTiD

a5 mha A={1,2,3,45,6,7}
B={23,57}
C={2}
QeuBenmd Cemen(h HID  FLMTd S Ealemg g
(ANB) X C= (AXC) n (BxC)

LH.S > (ANB) X C
(ANB) ={1,2,3,4,5,6,73}Nn{235,7}
={23,57}

(ANB) x C={2,357}x{2}
={(22)(32) (52) (7,2) } @

R.H.S— (AXC) n (BxC)

(AxC) ={1,2,34,56,7} x {2}

={(1,2)(22) 32) (42) (52) (62) (7,2) }
(BXC) ={23,57}%x {2}

={22)(B2)(,2)(72)}

(AXC) N (BXC) = { (1,2) (2,2) (3,2) (4,2) (5,2) (6,2) (7,2) } N { (2,2)
(32) (52) (7,2) }
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={22)(32)(5,2)(72)} @

Ouwppw Q) @bz LH.S = R.H.S sienGeu
(ANB) X C= (AxC) n (BxC)

pro FilurresBeauswnguigd  AX(B—C) = (AXB) — (AXC)
LH.S> AX(B—C)
(B=C)={2357}—-{2}
={3,57}

AX(B—C) ={1,2,3,4,5,6,7} % {3,57}
={(1,3) (1,5) (1,7) (2,3) (2,5) (2,7) (3,3) (3,5) (3,7) (4,3)(4,5)
(4,7) (5,3) (55) (57) (6,3) (6,5) (6,7) (7,3) (7,5)(7,7) }

R.H.S = (AXB) — (AxXC)
(AxB)=1{1,2,3,45,6,7}x {2,357}

=1(1,2) (1,3) (L,5) (1,7) (2,2) (2,3) (2,5) (2,7)(3,2) (3,3) (3,5)
(3.7) (4.2) (43) (45) (47) (5.2) (53) (5,5) (5,7) (6,2) (6,3)(6,5)
(6,7) (7,2) (7,3) (7,5) (7.7) }

(AXC)={1,2,3,45,67}x{2}
={(1,2) (2,2)(3,2)(4,2) (5.2) (6,2) (7,2) }

(AxB) — (AXC)= {(1,3) (1,5) (1,7) (2,3) (2,5) (2,7) (3,3) (3,5) (3,7)(4,3)
(4,5) (4,7) (53) (5,5) (5,7) (6,3) (6,5) (6,7)(7,3) (7,5)
(7,7) } =-mememmemen @
Ouwppw Q) mps LH.S = R.H.S sienBeu
AX(B—C) = (AXB) — (AxC)

opdlflwir - K.Gworser©ealsy BSc .,BEd,
vl Ll sgFfflwr- Semi s
& Ysmissi  BLosun smevliLsiTaT-sTL LiLimg
Bssuip omaul L 1D

semaoBusd] — 9620349662
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10 STD LN-1 EX-1.2
9 M136)&H6IT
A={1,2,3,7}
B={3,0,-17}

aaBa AXB ={(1,3) (1,0) (1,—1) (1,7) (2,3) (2,0) (2,—1) (2,7) (3,3)
(30) B-1 (3,7) (7,3) (7,0) (7,-1) (7,7) }

Ry ={(21), (7.1}
@miE (2,1) € Ry gyeumev (2,1) ¢AXB 61601 G601

R; auenig A —-edmpha B-5@& e 2 _me] @evensv.

R, ={(-11)}
gng (—1,1) € R, gyemmed  (—1,1) %AXB sTe01Gou

R, oes A —-e0mbaH B—-6@ e 2 me] Ssvenev.

Ry ={(2-1)(7,7) (13) }
R; € AXB eani@u R3; oyenig A —-60mbgH B —6@ e 2 _mey o@Lb.

Ry ={(7,-1),(0,3),(33),(0,7)}
@m (0,3) ER, syeumed (0,3) £ AXB erenGey

R, oeng A —-e0mbaH B—6@ e 2 me] Ssvenev.

A={123,...... 45}

o B6| R eieiug A et 10g i eTevitemied aIT&HHLID
~ R=1{1,4916,25,36}

AAFHeVmbH R etaiiligh A 601 2 I H6wilD 6T6060MLD

wausp = {1,2,3,4,5,6 }

oiFgad =1{1,4,9,16,2536}

R={(x,y) /Jy=x+3,x €{0,1,2345} }
Ren wiguisd apsmms R {(0,3) (1,4) (2,5) (3,6) (4,7) (58) }

Rer wadiusp = {0,1,2,3,4,5}
Rer efFgsnd = {3,4,5,6,7,8}
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{(x,y)x=2y,xe {2,345}y €{1,2,3,4}

UL 1QUI6D  (Lpemm

y=1leafleo x =2Xy=2X1=2

y=2e6lalleb X =2Xy=2X2=4

y=3e6afleo x =2Xy=2X3=6 yemeo & {2,345}
y=4aaled x =2Xy=2%X4=8 syemeo & {2,3,4,5}

~R={(21) 42}

SlbLSGM UL LD

X /ff-{\\y
GUEMTLIL LD
Y
+
4 4
3 —
2 1 . (4,2)
1 + (2,1
8 —— I » X

{GY) Y =X43, X, Y suFlwiemen @uisd erevwigbein < 10}
UL 1QUIBY (LpemMm
y=x+3 oo
x=1leaellsb y=1+3 =4
x=2e6afle0 y=2+3=05
x=3aele0 y=3+3=6
X=4aele0 y=4+3=7
x=>5e6m0flsb y=5+3=28
XxX=6aels0 y=6+3=9
x=T7e@afle0 y=7+3 =10 senmed — X,y iFweney Quisv ereviraeir < 10
x=8eaflsb y=8+3 =11 gemed = X, Y siFuienel Quisd erevwrsein < 10

10
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SlbLSGM UL LD

x//li\y

x=9e6@aflsb y=9+3 =12 gemed — X,y Fwene Quisv ereviraeir < 10

~R={(14) (2)5) (3,6) (4,7) (58) (69) }

GUEMLIL LD

Y
t - (69)
- (5,8)
- (4.7)
* (3,6)
T * (2,5)

- (L4

aufleng BaFmosmerlen emrld

SlbLSGM UL LD

{ (10000, A,) (10000 ,A,) (10000 ,A3) (10000, A,)
(10000, As ) (25000, C,) (25000, Cz) (25000, C3)
(25000, C,) (25000, Cs) (50000 ,M,) (50000 ,M,)
(50000 ,M5) (100000, E;) (100000, E,) }

11
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STD-10 LN-1 EX-1.3

T 61T

F={(x,y)lx,y €N iy y=2x}ums N-si Bsren @i 2 pey

N=1{1,2,34,5... } steu@eu

x=1lewleo y=2x=2X1=2
xX=2e6aMe0 y=2x=2X2=4%4
x=3eaells0 y=2x=2X3=6

.f—sz'fr ucuisd weop { (1,2) (2,4) (3,6) (4,8) (5,10,) (6,12) ....... }

SlbLSGM UL LD

f—6ir wAILBD = {1,2,3,45.. }
SHIGNE LD ILISBLD = {1,2,3,4,5... }
el &BID = {2,4,6,8,10,.. }

f om sriur@w
sMyenild : X -601 @elOeut® 2 _mIiysGD @67 @m mipsve _®m N-60 2 sieng)

X ={3,4,6,8}

R={(xf(x)|x €X,f(x)=x*+1}
N={1,2,3,4,5...} etenGBeu

x €X, f(x)=x*>+1

x=3eafled f(3)=32+1=9+1=10
x=4eels0 f(4)=4°+1=16+1=17
x=6eafled f(6)=6°+1=36+1=37
x =8eafled f(8) =82+1=64+1=65

R-eir Ll lgwed apsop { (3,10) (4,17) (6,37) (8,65) }

12
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R o@m griur@w
sMyenid : X -6 @elQeur® 2 mIliysG @6y @m mipsve_®m N-60 2 sieng)

f(x)= x> —-5x+6
f(x) = xXx—-5Xx+6

fED=CFDXx(EED-5x(-D+6
= 145+6
=12

f(2a) = (2a) X (2a) =5 % (2a) + 6
=4a’> —10a + 6

f(2) =2x2-5%x2+6
=4-10+6
=0

fx—1) =(x-1DXxx—-1)-5xx—-1)+6
=x2—2x+1—-5x+5+6
=x%—7x+12

13
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(o) f(O) =9
() f(7) =6
@ f(2) =6
(/) f(10) =0

x=95eaaflsd f(x)=1

f(x) er wPsD ={ x /0<x <10, xR }
oiFgald ={x/0<x<9,x€R }

T = b Lad

123435678 210

V'l 6 6 Blpso2_H 5
f(x)=2x+5 , x # 0 areniBen
fx+2)=2(x+2)+5
=2x+4+5
=2x+9
f(2) =2X2+5
=4+5=9
f(x+2)—f(2) _ (2x+9)—9
X o X
_ 99 2,
X
f(x) =2x —3 aeafled
i [f(0)=2%x0—-3=0-3=-3
f(1)=2x%x1-3=2-3=-18%8ambHal
fO)+f(1) _ (=3)+(-1) _—3—1_—_4__2
2 - 2 2 2
i f(x) =2x—3
f(x) =0 eafled 2x —3= 0
2x =3
3
X= =
2
. f(x)=2x-3
f(x) =x eafled 2x —3 = x
2x —x =3
. x= 3
iv

f(x)=2x—-3

14
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fAd=—x)=2(1-x)—3=2-2x—-3=-2x—-1
f(x)= f(1—x) eremBeu
2x —3=—2x-—1
2x +2x=—-1+3
4x =2
X =

1
xX= =
2

QUL iguienr senieNe) V = SIQUILFLIL] X 2 _WIfLb

angrigiiy =(24 — 2x) X (24 — 2x)
= 24 X24+4+24X(—2x)—2xX24—2x X
(—=2x)
= 576 — 48x — 48x + 4x?
= 4x% —96x + 576
o Wy =X

saroere Vo = (4x%2 — 96x + 576) X x
= 4x3 —96x? + 576x

stenBau  V(x) = 4x3 — 96x?% + 576x

r —24-2z——

JSx) =3 —-2x

f(x?) =3 —2x?

(f(x)? = f(x) x f(x) = 3 — 2x) x (3 — 2x)
=9-12 x +4x?
=4x* —12x +9

f(x?) = (f(x))2 STEILIHTED
3—2x% =4x*—12x +9
0 =4x%>—-12x+9+2x% -3
6x?—12x+6 =0
x2=2x+1 =0 @5 sMTILEHS
x—1D(x—=1) =0

x=1
SITyb d
GoUBID § = -
&mevD t
d=sXt
d=500x%t

d(t) = 500t

15
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Bbs 2 ma| @ SFTIUTGLD
sryenid : X -601 eedleur® 2 miis&GHw @6r e SlbLSGM UL LD
Bpsv2 B Y-60 2 66N

X /—R\ Vv
@hg 2 me y=ax+b
@AembxH 56 = a X 35+ b BmiId 56
65 =a X454+ b e HewL_HHBFH | 65
56 =354+ b v @ - 093
65=45a+b - @ 61601 H 7
@ — @) sremGUTD 65 = 45 + b —oooeeeeeeeeee @
56 =35a+b oo @
9 = 10a
10a =9
a =—=09

_E_

a=0.9 een (D) -6 gghuiL 56 = 0.9 x 35 + b

56 =315+0b
56 —-315=5b
245=b

a=09 b=245 gD

(peremiensUuiledr mHemd x = 40 OF.16
eTedlle0 2 Wby = 7
@n® 2. M y=ax+b

a=0.9
b =245
x =40

y =09 x40+ 24.5
y =36 + 24.5 = 60.5
o wgp y= 605 6.6

y =533 eaafled x = ?
53.3 =0.9x + 24.5
53.3 —24.5 =0.9x

28.8 = 0.9x
_ 288
" 09
x =32 Q&.18

(sitenmiensullssr Hemd x = 32 OF.15

16
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STD-10 LN-1 EX-1.4

FTTYSMeNS GHBIHGWD (PemB OBBID FATLSH6M6T elenHH6I

&6 : QeUIDILLLD FTTenL GHNlSHTHI :

BTN : @ HHHIHCHTH UMTLL Hem®H @b LsiTersmerien i
OBIMCEESY, 4 .
PR 3
T
i | &) : QeuaIenIULLD FTTenU GH3ldbaHBEHI v
BTN : @ HSHHIHBCHTH UMILULHmSH BCJ @b _/f_
Leiefuled 0BGl Geul BAmaI /
Y 0/ ¥
J
i | STeY : @eleuenIULLD &FTiTenLl GHBlEHBTSHI
¥
SITENILD : @ GHHHHCHTH UMTUL HMS (LB ;’f'd_-ﬂ
LeiTeMsbeilled Oleul Bamal \
: O™ .

HiT6) : @QeUIEDTLLLD FTTenL GH3lbaHImBHI

STI6NID : QH GHHHIHCHTH euenTULHmSH @R6T e
LeieMuled ol Bib Oeul BaImal

e

A=1{2461012} B={012459}

f)=>-1

X =2 eafed f(2)=§—1=1—1=0
X =4 eefld f(4)=§—1=2—1=1
X =6 eiafled f(6)=§—1=3—1=2

x =10 safled f(10)=§—1=5—1=4
x =12 erefsd f(12)=%—1=6—1=5

17
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auflengBamgselen Hewrlld :

f ={(2,0),(4,1),(6,2),(10,4),(12,5)}
I L 6UEN6mT

X 2 4 6 10 12
f(x) 0 1 2 4 5
SIbLSGBILLLD
TR
A Z/ ;
4 f' 1
6 > 2
10 > 4
12 5
EUEMILIL LD :
Y
g 4
8 .
7 .
6 .
5 4 =(12,5)
4 = (104)
3 —
2 * (62)
1 4 (2.0 *(41)
—————— 11—
0 1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13

X

f={12) (2.2) (3,2) (4.3) 54 }

SbLSGHBILLLD -

18
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SILL_ U660
X 1 2 3 4 5
f(x) 2 2 2 3 4
QUEMILIL LD :
Y
4
j -
4 + 1{5:4}
3T +(4.3)
2 1
1 | -
Tt X
0 1 2 3 4 5 6
fi:N—>N fx)=2x-1

Fi{1,234..}->{1234,..}

x=1 aafleo f(1)=2x1-1=2-1=1
x=2 aafleo f(2)=2x2—-1=4—1=3
x=3 aafed f(3)=2%x3—-1=6-1=5
x=4 aafleo f(4)=2x4—-1=8—-1=7
x=5 aafied f(5)=2%x5-1=10—1=9

A—Ff—> B

AFeVmbH WA IUBHDHeT CeusiGaipl 2 mINLBHEHHE HINETLOH LIS HIH60
OeuciBaIml WP (HEHE6T 2 6itenen. eieliBal [ D6FHI @6dmIHCHTIBT6N
FMTUTGLD.

f-enn eiFgsd {1,3,5,....} # SHemeniogdllLIGID
oteniBou [ el GoebFmiL Eevenev.

19
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f:N—>N fm)=m?>+m+3
Fi{1,234..} = {1,234, .. )

stefled f(1)=1°+14+3=14+1+3=5
stefled f(2)=22+2+3=4+2+3=9
staflsd f(3)=32+3+3=9+3+3=15
stefled f(4) =4°+4+3=16+4+3 =23

S 333
I

Il
BN -

f-enn eiFgsd {5,9,15,23,....}

AFHeVmbEH  WLAIUBHDHeT CeusiGaipl 2 MINLBHEHHE HINETLOHILISHIH 60
OCeueiBeauml Mmlpeve HEBH6IT 2 _6iTeren. 6TenGo

f s QeiImISOSTEBIe FTTUTELD.

A={1,234} B=N f(x) =3
B=1{1234..}

fx) =x3

x=1 aafled f(1)=13=1

x =2 el f(2)=23=8

x =3 aafled f(3) =3%3=27

x =4 eaafled f(4) =43 = 64

f-n eigssin {1,8,27,64)

HILBHH T CeuciGaipl 2 MINLBHEHGEE HIMEIDHILSHHD O6isiGaim
HI6L2 (BB 2 6iTeian. 6lii@ol [ sl QeiImISOBTEIMBT6N  FTTLITGLD.

f-eon eiFgsd {1,8,27,64,....} # gienenpd IS0
oeniBal [ eugH o I il .

f:R-R fx)=2x+1

e&Biy : f(x1) = f(x2) e1om aBSSHISCBTEB
X1 = X 6l HLHHTL [ UVFH QeIBIGCHTRIBTEN FITUTSID.
X1 # Xy ol B HHT6L [ UNFH QeIBIGCHETHBIE FITL E60eN6V.

f(x1) = f(x2) eretias
2x1+1=2x,+1
le = Z.X'Z
X1 = X3
flx1) = fx2) === x1=1x;
s f gl PeIBISOBTEIBIET FITUTELD.

@Iy : y = f(x) eten aiBHHIECHTemH X 661 wHiy sewipibgH f(x) 6o
Wraui f(x) =y oo AewLGHie0 [ eig Gosd FTTuTEID.
f(x) #y aien B HHM60 f Spenigl Gosd Fit| Ee0emsv.
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y= f(x) oeis

y=2x+1

2x =y—1
_y1

2
X=yz;16r6lﬂ f(x) oo gghui

fe=2(5)+1
fx)=y
s f el GosvaTiTUT@LD.

s f gl QeiImIBOETBTeT BBID GLLEFTTUTES 2 6iTengHTe0
AHl QMUBFFTTL eTedrlILBLD.

f:R—R f(x) =3 — 4x?

f(x1) = f(x2) aeviss
3— 4x12 =3 4‘X22
4x12 = 4x22
X2 = x,2
X1 = X2 SI6V6VG X1 = —Xy
f(x1) = f(x2) == x1#x;

LHILUSHHT M OCeusiBouml 2 MINLBEHEHEG HMMDHILISHHD 66

BIPEL2_(H 266N,

s f Ul QEIBISCSTEIBTEN FTL SI6060 .

S f g QeIBIBOETOIBTEN FMTL E606N60 6TATLIGHTEL QH SHLBFFTTUTHTSHI.

A={-11 B=1{02}
f(x) =ax+b ez GeOFTL

f(=1)=0
f(=1)=a(-1)+b=0
—a+b=0 @
fQ) =2
f)=ax1+b=2
a+b=2 @
D+Q) =—==-a+b=0
a+b=2
0+2b=2

p=2=1
2

21
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b=1leen Q) sv ggui a+1=2

a =2-1=1

x+2 ; x> 1 - 23,4
flx) = 2 ; —1<x< 1 - -1,0,1
x—1 ; -3<x<-1 ->-2

x—1 2 x+2
—3<x=-1 —1=x=1 =1

—4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

(HDx=3 €x>1 @uy f(x)=x+2
f(3)=34+2=5

(i)x=0 e-1<x<1 @ag f(x)=2
f0) =2

({i)x=—-15 €-3<x<-1 @ay f(x)=x—-1
f(=15)=-15-1=-25
(iv) f(2) + f(=2)
x=2 €x>1 @by f(x)=x+2
f@Q)=2+2=4
x=—2 €-3<x<-1 @ng f(x)=x-1
f(=2)=-2-1=-3

f@)+f(=2) =4+ (=3)
=4-3
=1

L 3

10

f:[-5,9] - R

6x+1 ;-5<x<2 - —5,—4,-3,-2,-1,0,1
fx)= J5x>—1 ; 2<x<6 - 2,3,4,5
3x—4 ; 6<x<9 - 6,7,8,9

6x +1 5xi-—1 3x—4
—5= x=2 2=x =<6 B=x =9

P P | PR | PP -
-5-4 -3-2-101 2 3 45 6 7 859

22
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@ f=3)+f(@)
x=—-3 €E-55x<2 @ng f(x)=6x+1
f(=3)=6x(-3)+1
=—-184+1=-17

x=2 €2<x<6 @ue f(x)=5x%>-1
F(2)=5x22—1
=5%x4-1
=20—-1=19
F(=3) + f(2) = =17 + 19
=2

@ f(7)-f(QQ)
x=7 €E6<x<9 @ng f(x)=3x—4
F(7)=3x7—4
=21—-4=17

x=1 €e-55x<2 @ f(x)=6x+1
F(D=6x1+1
=6+1=7
f(H-f1)=17-7=10

(ii))  2f(4)+f(8)
x=4 €2<x<6 @k f(x)=5x>-1
f(4)=5x%x4%—-1
=5x16—-1
=80—-1=79

x=8 €6<x<9 @ng f(x)=3x—14
f(8)=3x8—4
=24—-4=20
2f(4) + £(8) =2 X 79 + 20
=158+20 =178

L 2f(“2)—f(6)
) @2

x=—2 €-55x<2 @ug f(x)=6x+1
f(-=2)=6x(-2)+1
=—-12+1=-11
x=6 €E6<x<9 @ng f(x)=3x—14
f(6)=3x6—4
=18—-—4 =14

23
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f(4) =79
f(=2) = -11
2f(=2)—f(6) _ 2x(-11)-14 _ —22-14 _ -36
FA+f(=2)  79+(-11)  79-11 68
_4x(=9) _ -9
_ 4x17 17
11 Qar®asiu Lg S(t) = Egt2 +at+b
Gy : S(t1) = S(ty) e a1BSHHIGCHTIH
t1 =ty o0l FHWLHHT60 S UNFH RIBIHOBHTEBTOT FTTUTGLD.
t1 # tao1e0l HLHHTL S DG QENBIHOBTEIMBTEN FMTL EN60EM6L.
S(t) uengl QEIBIGOBTEIBIE FTTLTEGLON 6160  SHewIL5ul
S(tl) = S(tz) 61601 B
%gtlz +at;+b = %gtzz +at,+b
1
59@12 —t)+a(ti—t) =0
1
(t—t2) |59t + 1) +a| =0
(ti—t,)=0  gOemafed Eg(tl +t,) + a] %0
tl = tz
= S(t) 2% BSOS TEBIEN FTTLTEGLD.
12

Carhssiu Lge t(C)=F @mng F = gC + 32
L t(0) =2C +32
0 t(0)=(§x0)+32=0+32=32°F

(i)  t(28) = (g x 28) +32 = (9 x5.6) + 32

= 50.4 + 32
= 824°F
(i) t(—10) = (g X (—10)) +32=9x%(=2) + 32
— —18 + 32
= 14°F
(iv) t(C) = 212 sraflsd t(C) = %C +32
212 = %C +32

gc =212 —32 =180

24




K.Mohanavel GBHSS- Idappadi cell-9629349662

gc — 180
C =180 xg
C = 100°C

(v) Ggevdlwed wHiid umyeirdl Ay Fowrs Bmes@Gneurs (F = C)
Gauiiflans € =2 C + 32

5960 GBS
5C =9C + 160
5C—-9C =160
—4C =160
c=2

—4

C = —40°

25
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STD- 10 LN-1 EX-1.5
gnirysemer Gaiiy
i | fx)=x—-6 g(x) = x?

(feg) (x) =flg(x)]
= f[x?]
=x2-6

(gef) (x) =glf(x)]
= glx — 6]
= (x —6)°
=x%2—-12x + 36

(fog)# (g°f)

ii

2

fO=2  g=22-1
(feg) (x) =flg®)]
= fl2x* — 1]
2
T 2x2-1
(gef) ) =g[]2f(X)]
=g|-

(fog)# (gof)

1ii

x+6

f@=22  g=3-x

(feg) () =flgx)]
= f[3 —x]
__3—x+6

I
9—x
3

26
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(gef) (x) = gifg)]

3

2= ()

(feg) # (gof)

v

f(x)=3+x glx)=x—-4

(feg) (x) =flg()]
= flx —4]
=3+x—4
=x-—1

(geof) (x) =glf(x)]
= g[3 + x]
=3+x—4
=x-—1

(feg)= (g°f)
v | f(x)=4x?-1 gx)=1+x

(feg) (x) =flg(x)]
= f[1+ x]
=4(1+x)*-1

=4(1+2x+x%) -1
=4+8x+4x%2 -1
=4x%+8x+3

glf ()]
glax* —1]
1+4x% -1
4x?

(gef) ()

(feg)# (g°f)

f(x)=3x+2 gx)=6x—k

OarpssiuiLg  (fog) = (g°f)

(foeg) (x) =(g°f) (x)

27
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flg)] = glf ()]

fléx — k] = g[3x + 2]
3(6x—k)+2 =6(3x+2)—k
18x —3k+2=18x+ 12—k

18x —3k+2—-18x—-12+k =0

—2k—-10=0
—2k =10
k==
—2
k=-5
i [f(x)=2x—-k gx) =4x+5

QBTRHSLILILL S (feg)=(g°f)
(feg) (x) =(g°f) (x)
flg®)] = glf(x)]
fl4x +5] = g[2x — k]
2(4x+5)—k =4(2x—k)+5
8x+10—k=8x—4k+5
8x+10—k—-8x+4k—-5=0

3k+5=0
3k=-5
f)=2x-1 gt ===

BlpUssbaemous  (feg) = (gef) = x
(feg) (x) =flg(x)]

(ge°f)x

Quspw@edobs (feg)= (gef)=x oo BHolssiu g

28
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i [ fx)=x*>-1 gx)=x—-2
fla)=a%?-1
QarhessiulLe (gefla=1
(gefla=1
glf (@] =
gla® —1]=1
(@-1)-2=1
a?—1-2=1
a?-3=1
a?=1+3
a’ =4
a==2
i | flk) =2k—1
Qsrhdsin Les  f o f(k)=5
FIF(R)] =
fl2k—1] =5
22k—-1)—-1=5
4k —2—-1=5
4k —3 =5
4k =5+3
4k = 8
8
k=1
k=2

ABC SN smeis A, B,C € {1,2,34,5,...}

f:A-> Baeip ariy f(x) =2x+ 1 eeab
g:B > Ceaamn gy g(x) = x? semeb euenyuBidsLLL Beeng)

(feg) (x) =flg(x)]
= flx?]
=2(x*)+1
=2x2+1
v fog en efFsmd ={y / y=2x*+1, x,yEN}

(9o fx= glf(x)]
= g[2x + 1]
= (2x + 1)?
v gof en efFsmn ={y /y=02x+1)*>, x,yEN}

fx)=x*-1

fof= f[f(X)]
= f[x —1]
=(x —1)2
= x* — 2x? +1—1

29
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= x* — 2x2

fofef= fIf(f(x)) ]
= f[ x*—2x* ]
= (x*—-2x%)? -1

fx) =x> wpg  g(x) = x*
A eteiiugl 0AHIUSID WBBID B 616l HiensodHILSLD 616315

f g @BempluL FTiL 6lailsTed A -601 @alteurm (a2 _me@Gh B
-0 HelbHdH Crowrm mipsve @ WL GO RHBHGD
[ SvEH QeTBIHOCBTHIBT6 FTTLITELD.

g AEH QL enLLLenL &ty sleiubmed A -6 eelleur® (psiie_mb@GWw B -60
+x etimeuTm  @rewi(h MIPeLD_(HBH6IT B(HHEGD
[ AVEH QeTBISHCBHTHIBION FITLTHTSH.

(feg) (x) =flg(®)]

= flx*]

— (x4)5

— 520
fog g QUL eMLLiLenL FMiL 61eTHTe0 I ILIBGHI 6 @eICeuTm
(PETI2_HBGD  HIMADFHILSHH60 X elimeuTm  QArewi® HIPeLR_(HbSH6I
BmpoHG 0

fog o RABIHOBTEHBIEN FTTLTHTSHI.

Fo) =x-1

gx)=3x+1
h(x) = x?

pelssCaemouig  (feg)oh = fo(geh)
fogx)= flg(x)]
= f[3x + 1]
=(Bx+1)-1
= 3x

(feg)oh(x) = (fog)x?
S I — @

glh(x)]
g[x?]
=3x2+1

g h(x)

fo(geh) =f(Bx*+1)
=3x>+1-1
T — @

Duwppo@edmps (fog)oh=fo(geh) aam HHIGsILL LS
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i

f(x) = x?
g(x) = 2x
h(x)=x+4

peUss6aamoug  (fog)oh = fo(geoh)
feoglx)= flg(x)]
= fl2x]
= (2x)°
= 4x?
(feg)eh(x)=(fog) (x+4)
e N C R ) A — @

glh(x)]
glx + 4]
2(x+4)

g e h(x)

fe(geh) =fl2(x+4)]
= 2(x +4)°
=4 (x4 4)? e @

Duppo@ewss  (feg)eh=fo(geh)aam HEEGSILLLS

il

fx)=x—-4
g(x) = x?
h(x) =3x-5

BmLssCaemouig  (fog)oh = fo(goh)
fegx)= flg(x)]
= f[x?]

=x%—-4

(fog)eh(x)=(°g) 3x—5)
627 ) LI S @

glh(x)]
g[3x — 5]
(3x — 5)2

g o h(x)

fo(geh) = f[(3x—5)%]
S ) e T — @

Duwppo@eImps (fog)oh=fo(geh)aam HEEGSILLLS
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? f={(-13)(0,-1)(2,-9)} fiZ-Z
f oo CpflwFaniy eem@eu  f(x) =y , y=ax+b eeis
x=—1eeieo y =3
3=a(-1)+b
3=—a+b ------eememeeeeeee @
x = 0erelled y = —1
—1=a(0)+b
N /T — @
b=—-1leen D) sv gghui. » 3 =—-a—1
a=-3-1
a=—4
a=—-4 ,b=—-1 een y=ax+b s gHuiL
- y=—4x—-1
f(x) = —4x — 1 aistiug Chpemeuwimen FTTUTEID
10 Qar@asiurLg C(t) o Crilws &byl

C(aty + bty) = aC(ty) + bC(t;)

C(t) = 3t aaiev
C(atl) = 3at1 C(btz) = 3bt2

@yemienLuyd gl L C(aty) + C(bty) = 3at, + 3bt,
= 3(at, + bt,)
= C(at, + bt;) gOeaied 3t = C(t)
etei@u  C(t) = 3t g CpilwF sHBml
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@6UR|VEHID FTHGBBLILL L FTHNIBEN6IT 6TeNGIUD 6)I6VleNLOUITEL FTIHBBLILIL L 6N6) D606V
QL TpWIBFFWIT60 FTaHSSLILIL L eneuBul

STD-10 LN-2 EX-2.1

1 39160 IGHBHGIOUTHI 158 2 HTHInlgUl 6T60T A 661D
a=3x+2 e6iim algalsd DIHLOU|D

x=0¢eaflsb a=3X0+2 =2

x=1leafleb a=3X14+2=3+2=5

x=2e66f60 a=3X2+2=6+2=28

x=3eaeallsb a=3X3+2=9+2=11

x=0,123... eaaflsb a=2581114,..

2 auflen g Herfledr 6160016001 &6m b =Szilz 75
532 yhOST & = (i aflomssia aamalsmes X 21 + 158 | 21| 332

532 =25x21+7 42

112

(W euflengseler eremrentdmes= 25 lﬂ;?

& LYhOSTL 19561 elewienlbend= 7

3 Bm SABHHBHD Wend (WipdHeT x,x + 1 el
Seumnslesr GUIBmBHBUsVE = x X (x + 1)
=x?+x
Hleme6v-1

X elelEHl @ G DL LIenL 61601 6Tedlled X = 2k
x%+x= (2k)? + 2k
=2k(2k+1) @5 29160 au@U®BLD
Hl6m6V-2
X el @ @menmliLenL 6lewl eleded X = 2k + 1

x2+x = 2k+ 1%+ 2k +1)
=Qk+1D[2k+1) +1]
= 2k + D2k + 2)

=Rk+1)2(k+1) @& 2960 auGUBLD
S Bm SbHHBHD Wmd (PppdHerlen GLmBHBBLIEVST 2 D60 eIGUBLD

4 am 13 960 GHHGHWeUTEH 153 9
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-11,-15,-19, ......

Fal_ BHOSTLT euflenguless neug 2 _miy t, =a+ (n—1)d
196ug 2 ming t;g=-114+(19—-1) x (—4)

=—-11+18 x (—4)
=-11-72
t19 - —83
16,11,6,1,. .. .. 0 —54 eIHHmaTeaS 2 Il
a=16 d=t,—t; =11—-16=-5

Gl BHEHTLT euflensulssr neug o miny t, =a+ (n—1)d

—54=16+(n—1) X (=5)

—54=16—-5n+5
5n=16+5+ 54

5n=75
n= % =15
s =S4 eaiiugl 15 eughl 2 ML
9,15,21,27,....... .,183
bh2_mIEeT = ?

a=9 d=t,—t;=15-9=6 , [ =183
L BHOHTLT euflewsulledt o milseaie elemienibend N = I_Ta +1

183—-9 174
n= p +1_T+1

n=29+1=30

? = 15 wimid 32—°+ 1=15+1=16 oug 2 misei BH2 BILILHENTS
OIGEIST

gl BHOBTLT aufllenaulenr neug 2 miny t, =a+ (n—1)d

n = 15 eiaflsd ts=9+(15-1) X6
=9+14x%6
=9 + 84
=93

n = 16 eeflsd te =9+ (16—1)%X 6
=9+15x6
=9+90
=99

bphe_miisest 93 , 99
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O&sThHEHBLILLL &
Fnl_BHOHTLT euflengulesr 9 tqg = 15 tys

B HUISHCaemIQUIH 6ty = 0 iHTeaugk 6ty = 6(a+23d) =0

9t9=15t15
9[a + (9 — 1)d] = 15[a + (15 — 1)d]
9[a + 8d] = 15[a + 14d]
9a+72d =15a +210d
0 =15a+210d—9a—-72d
0 =6a+138d
0 =6(a+23d)
6(a+23d)=0
s 6t =0

3+k, 18—k, 5k+ 1 eeiuen gl BHOHTLT auflengFulsd 2 _eitermen
o tz—t1=t3—t2

(18—k)—B+k)=Gk+1) — (18— k)
18—k—-3—-k=5k+1—-18+k

—k—k—-5k—k=1-18—-18+3
—8k = —-32

—-32
k=2
-8

k=4

x,10,y,24,z eleiuen nl BHOHTLT euflenguisy 2 _sitemen

Sy geg 10, 24 e &U@B Fyrefiluns QmeHELD

10424 _ 34

y=—F=7=17

@ x,10,17 24,7 @H0mhs d =17 —10 =7

x=10—-7=3
z=24+7=31 @

10

O&sThHEHBLILLL G
Gl BHOHTLT euflengullest a=20 d=2 , n=30 aaisd [ = ?
@ueg  l= t3

Gl BHOHTLT euflengulsst neug 2 _miy t, =a+ (n—1)d
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n = 30 erefled tso =20+ (30 — 1) X 2
=20+29 X2
=20+ 58
L= t;y =78

s & auflenguisd o 6o G HbenHH6IN60T 6lemTenlbend 78

gl BHOSTLT euflenguiesst ABHHBHS s 2 milyser a—d , a, a+d

11
61631
syl 2 mIlLE6eMe FnBHev = 27
a—d+a+ a+d=27
3a =27
a=§=9
apsiiml 2 mIli &6 OLmabHL Leveit = 288
(a—d)x ax(a+d) =288
ax (a®>—d?) =288
9 x (9% —d?) =288
92 _ g2 =28
9
81 —d? = 32
81 —32 =d?
d* =49
d==7
a=9, d=+47 eafled
SbH ey 2 piyset 9—-7 ,9 ,9+4+7 — 2, 9 , 16
a=9, d=-7 61681160
SbsH apaip 2 miyset  9—(=7),9, 94+ (=7) =——> 16 , 9 , 2
12 O&sThHaHBLILLL S

te 7 tg

FLBHOHTLT euflemguisd — = 6T60l6L =7
tg 9 t13
a+5d 7
a+7d 9

(a+5d)xX9=((a+7d)x7
9a + 45d = 7a + 49d
9a — 7a = 49d — 45d

2a = 4d

a=2d
ty _ a+8d _ 2d+8d _ 10d _ 5
7

ti3 a+l2d  2d+12d  14d

t9:t13 = 5:7

51




K.Mohanavel GBHSS- Idappadi cell-9629349662

13 HmIB6T (PpHev OleueiTelobalIpeno auemTulevms GleulILIKHen6VEH6IT
a, at+d a+2d ,a+3d ,a+4d e
HBIBET (IPHEV LIH6eoT auemguievren daBHev = 0°
a+a+d+a+2d =0
3a+3d=0
a+d=0
a=-d
L6 (pHev Geueiterll euemyuieomen FaBHsv = 18°
a+2d+ a+3d+a+4d =18
3a+9d =18
a=—d eenBel 3xX(—d)+9d =18
—3d +9d =18
6d = 18
d===3
a=-3 , d=3
S HBIBET (PFHeL OlbueTalldbaHlIpem auenTuleomss GleulILIbHlenevEH6i
a, a+d a+2d ,a+3d ,a+4d ——— —-3°C, 0°C ,3°C ,6°C ,9°C
14 WHe0 b 2240 Ao0I(B
6)U(HLOTOTLD 15000 16500
QF6ve) 13000 13900
Ca1olliy 2000 2600

 BLIBAHT CFUY COHTensHeT T Fal HHOSHTLIT suflengFulsd Siemoud
2000 ,2600 ,3200,....... .,20000
@mg a = 2000 d=600 [=1t,= 20000

gl BHOHTLT eufllengulsss neug o miny t, =a+ (n—1)d
a+ (n—-1)d = 20000
2000+ (n—1) x 600 = 20000
(n—1) x 600 =20000— 2000
600 n — 600 = 18000
600 n = 18000 + 600

600 n = 18600

18600
600

“ rHTHAY Cailly ep 20000 & SewLW 31 eiBHel UG
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STD- 10 LN-2 EX-2.6
OBHTLITH6T - @ Fnl BHOSTLT euflengulsd (pHev N 2 MILIHeT6T FnbhHeo
i 3,711, . . . .. (40 2 _@mIIH6T eueD] )
a=3 dztz—t1=7_3=4‘ n =40

gl (hHOHTLT euflemaullsit (pHev n 2 miiserlen
FmBBH0 S, = % [2a + (n — 1)d]

Sjo = 5 [2X 3+ (40 — 1) x 4]

20 [ 6 + 39 X 4]

= 20[6+ 156]
= 20 x 162
54_0 - 324‘0
ii {102,97,92, . . . .. (27 2_mIIY®H6T 6u6DT )
a=102 d=t,—t; =97—-102=-5 n=27

gl (HHOHTLT euflemagullsit (pHev n 2 miiserlen
FBBHe0 S, = g [2a + (n — 1)d]
Sy == [2x 102+ (27 = 1) X (=5)]

== [204 + 26 x (-5)]
= 2 [204 - 130]
= Z><74

2

= 27 %37

S,, = 999

6+134+20+..... +97 =7
a

Fal BHOSTLT euflensuless o miliseflsn siemienfoames n = % +1

97—-6 91 91+7 98
n—T+1—7+1—T—7—14

[ OQarhésiul Lmsd gl BGHEHTLT euflemgulss” S, = % [a+1]

Sia= = [6+97]=7x103 =721
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QarThesiuLEd S+7+9+. ... ... +n = 480 eefled n =7
a=5 d=t,—t; =7—-5=2 S, = 480

gl BHHOHTLT euflewagullsst (pHev n 2 miliserledn
%@5@.%==%[2a+(n—])ﬂ

480 = ~ [2x 5+ (n—1) x 2]
=~ [10+2n-2]

480 =~ [8 +2n]

2

480 = [-+ -]

480 = 4n +n?
0 =n? + 4n — 480

n:+4n—480=0 Qs STTaiLBHS
(n+24)(n—20)=0

n=-24 , n =20
o mIliselen elawienlldenad  sIOUITISID ewaswWTGW e6iGu n = 20

OaTLTFFAWTSE 20 2 _mIIHemen dal 19amed 480 &lenl db@HLD

Gl BHOHTLT euflewsulsst t, =4n —3 erefled Spg =7

tj=4x1-3=4-3=1
t,=4%x2-3=8-3=5
t3=4x3-3=12-3=9

v Fwl BHeHTLT euflens 1,5,9,. . ...
a=1 d=t2—t1=5_1=4 n =28
gl HHOHTLT euflewsullsit (pHev n 2 miliserledn
FBBHe0 S, = % [2a + (n — 1)d]
Sig == [2Xx1+(28—1)x 4]
=142+ 27 X 4]
=142+ 108]

=14 x 110
528 = 154‘0
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S, =2n*>—3n

$$=2x%x1>2-3x1=2-3=-1
S, =2%x22-3x2=8-6=2
S3=2%x32-3x3=18-9=9
ty =5 =-1
t,=5,-8§=2—-(-1)=2+1=3
ty=8;,-5,=9-2=7

v Oemr euflems —1,3,7, ... ...

tz_t1=3_(—1)=4‘
t3—t2=7—3=4

@mug t,—t; = tz3 —t, eeiBou BFH CHTLT euflens @ Gl HHOSTLIT
afleng Y @ID

Fol_ BHOHTLT euflewaulen tigs = 125 wmmid t, =0

S35=?
tipg — 6y —/—> a+ 103d = 125
a+ 3d = 0
100d =125
=125 5
100 4

d=§m a+ 3d = 0 e TysuiL a+3x§= 0

—15
a =——

gl (BHOHTLT euflengullsit (g HsL N 2 miliserilein
BB S, = % [2a + (n — 1)d]

Si5= > |2x(52) + 35— 1) x 3|
= 3 [T +3ax]]

35 [-15 , 85] _ 35 [—15+85]

2 L 2 2 2 2

35 [70 35 1225

=7 _7]— 5 X35=—-
Sac = 612.5
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1+34+5+........ +449 = ?
a=1 d=3-1=2 [ =449
l—a

gl BHOSHTLT euflewaFulledt 2 mili|serllen elewisnidbend N = — +1

=44Z‘1+1=$+1=224+1=225

[ Qar@ssiulLmed gl GHOSTLT aufldguler S, = % [a+1]

225 225

— [14+449] = TX450=225X225=50625

S225 = =

4 60 AGULTH BUI6L 6elemidmeMmen » = olenlbelllen FnBdHe0 —
Fn(HFH6V 602 @ 902 G RewL_Gul 4 6o
L au@UBLD Buled 6TemTEH6M6  FnHH60

602 & 902 HGHI RPewi_Gul } 602 & 902 HGHW RPewl_Bui 2 _eiten

602 HGID 902 S0 RewL_Bui 2 _s6iTen 6lemIH6MT FnBH6L
603 +604+ ...... +901
a =603 d=1 [ =901
l—a

gl HHOBHTLT euflenagules 2 mili|selen elewienibend N = - +1

901-603
n=

N +1=298+1=299

[ Qar@ssiulLmed gl GHesTLT auflnguler S, = % [a+1]

299 299

— [603+901] = - X 1504 = 299 x 752 = 224848

S99 = 5

602 G 902 @D QP Bul 4 Y0 UGHUBLD BRUIed 6I6MTH6NT6N  Tn(BHFH6L
604 + 608+ 612+ . ... .. +900
a = 604 d =608—-604 =4 [ =900
l—a

gl BHOHTLT euflensullsit 2 miliL|Eeriei elewienibend N = - +1

=900;604+1=%+1:74+1=75

| QasTBSSILLLTY gl BHOSTLT auflnguler S, = % [a+1]

S75 = 2> [604+900] = = x 1504 = 75 x 752 = 56400

602 HGW 902 S0 RPenL_Cw
4 60 GULTH Ruied elemidbeilen gmpHev = 224848 — 56400 = 168448
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IOTH HeUmeHeiled OFe0IdHa

QwrHs CHTmS = 4800 + 4750+ 4700+ . . ... ( 10 2_mIiseiT eueny )

a = 4800 d = 4750 —4800 = =50 n =10
Gl BHOHTLT euflewagullsit (pHev N 2 miiseilen FnlbHdHeo
S, = % [2a + (n — 1)d]

Sio = 12—0 [2 x 4800 + (10 — 1) X (=50)]

= 5[9600+ 9 x (—50)]
= 5[9600 — 450]
= 5x 9150
S10 = 45750
(i) 10715 Haumaseisy CFauhdul Giorhs OHTemas 45750
(i) Heuewen (PedBUWITEL FnbHeoTd CFabsHuwl GHrems = 45750 — 40000
= 5750 m

SHTOTHD CFISHHILIL L COHTendmerllen gnbHaHe0
400+ 700+ 1000+ . ....... ( ne_mpiiysst euswy ) = 65000

a =400 d =700-400 =300 S, = 65000 n=7

gl HHOHTLT euflewgulsii (pHev n 2 miiseilen FnlHdHeo
Sp = 5 [2a+ (n—1)d]

65000 = % [2 x 400 + (n — 1) x 300]
65000 = ’Zi [800 + (n — 1) x 300]

65000 = ’Zi X 100 x [8 4+ (n — 1) x 3]

65000 = n X 50 X [8 + 3n — 3]
6550000 =n X|[5+3n]

1300 = 5 n + 3n?
0 =3n%+5n—1300
3n2+5n—1300 =0 @5 sMaLBHS
§ (3n — 60)(3n + 65) = 0

% X 3(n —20)(3n + 65) =0

(n—20)3n+65)=0
. —65
n=20 owoeoxh n = =

o Ml E6Me slemienidmad ILOUTIPHID Wensd ee@su n = 20

B DML HH CHemauIBLD &TevdD = 20 LDTHHISH6N
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10 CapemeulIL(pd OFmIBBH6T6T 6TauTenlHendHemen alflenFuITs 61(DH
100,98,96,. ... .... ( 30 2_mImeT alemy )
B R Wl BHHOHTLT euflendF Y@L
a =100 d=98—-100=-2 n=30 t3y=? S3y=7
(1) 2 _Fdulsveiten LIgHESBL mL. DAHTUH! 30 6uFHl LISHEL DL DHIDSHH
CopmauliuBld CFmsBEelen eemenlsemnd = ti
Fal BHOHTLT auflengulesst neug 2 _miy t, =a+ (n—1)d
tzo = 1004+ (30— 1) x (—2)
tzp = 100 + 29 X (—2) =100 — 58 =42
(ID)USHEL HH6T (PURaISHID Diemdd CHmeullLB CFmIsBE6 6T
eTemIemlBend = S3
gl (HHOHTLT euflemagullsii (pHev n 2 miiseilen
mbped S, = > [2a+ (n— 1)d]
S0 = 5 [2 X100 + (30 — 1) X (=2)]
= 15[200 + 29 x (—2)]
= 15[200 — 58]
= 15 X 142
530 = 2130
11 (PSH6L 2 BILIL|EH6IT 1,2,3,..... ., m
Gurgl elswramsst 1,3,5,. ... ... ,(2m—1)
BlepLldbs Cousmnouig S; + S, +S3+ ... .. +S,, = % mn (mn+ 1)

gl HHOHTLT euflewgulsit (pHed n 2 miliseiile FnbHdHeo
Sp = 5 [2a+ (n—1)d]

WHL HF.OFT.6e0 & a=1 d=1

n
Si= 5 [2x1+@-1)x1]

=-[2+n—1]=2 x[1+n]

2008 F.0FT.600 & a=2 d=3
n
SZ=§[2><2+(n—1)><3]

NS

[4+3n—3]=’2-l X[1+3n]
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m eugl F#w.Osre & a=m, d=2m—1)
Sm=5R2xm+n-1)x2m-1)]

[2m+2mn —n—2m + 1]
X[2Zmn—-n+1]

N|3N|:

NS

X[2m—=1)n+1]

= ><[1+n]+% x[14+3n]+ .. .+§ x[2m—-1n+1]

=% [1+n +1+3n+. ... .. +(2m - Dn+1]

=%x [n +3n+. . .. +Cm—-Dn]+[1+1+ . . . (me pliysst ) ]
=%x [n(1+3+. . ..+2m—1)) ]+ m]

=2 x [nxm?+m] 1+3+. . ..+2m—-1)=m?

=12—l Xm(mn+ 1)

=% Xxmn (mn+ 1)

12

a—b 3a—2b 5a—-3b

...... 12 2 _mILLH6T aIem =7?
a+b + a+b + a+b + ( ity J )
P a—b d = (3a—2b) (a—b) _ 3a—-2b—a+b _ 2a-b
1= a+b " a+b a+b a+b " a+b

gl BHOHTLT euflengullsit (pgHsL N 2 miliserilein
FmBHe0 S, = % [2a + (n — 1)d]

n =12 amBa S = — [2x (D7) + (12— 1) x (2222

=6 [2x(5) + 1< (35)]

- a%[ 2(a —b) + 11 x (2a — b)]

6
= —[ 2a—2b+22a—11b]

Siz = —— [ 24a—13b]
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== oG OBETBHBILL LB @T CUBHBGHHOBHTLT euflens
1 2

STD-10 LN-2 EX-2.7
QUBHBHSHHOSHTLT eufleng
Qurgl eugeud -  GUTH 2 ML
i 3,9,27,81,. ....

t2_9%_ 3

tq 3

B _27 _3

%) 9

L _t

4 44 444 . . .. ...
2_X®_11

t1 4

B2 10.09 % 11
[4) 44

Z—Ziz—g oieiGeu OBETBHHBILLLHI T CUBHBHGHHOBHTLT euflensd 6060
1 2

0.5, 0.05, 0.005,... ..

t 005  0.05x100 _ 5
tq - 0.5 -

=
ol"‘

05x100 50

t3 _ 0.005 _ 0.005x1000 _ 5 _
t, 005

0.05x1000 50 10

25 geGe CaETHESUIULLFH T QUBHSGHHESHTLT aufleng

5] (%)

1
3

t

5]

1
3 _ 12
1
t —
2 6

—_
\S]

Z—2=Z—3 o1l OBETBHHBILLLH @T CUBHBHGHSHOHTLT euflens
1 2
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v 1,-5, 25,-125,. .....

ts _25 _ _
%) - =5 - 5
Z—2=Z—3 oieiCeu OBEMTBHBILLL B @T CUHBHGHHOHTLT euflens
1 2

vi | 120,60,30,18

t3_30_1
t, 60 2
t 18 3 1
A== %=
t3 30 5 2

2—3;&;—4 o160y OBETBHBILLLHI T CUBHSHGHHOHTLT euflend 6060
2 3

vii| 16,4 ,1

ty _1
tq 16 4
t3 1
%) 4

1
f4_1_1
t3 1 4

Z—3=Z—4 6160iBeu QBTBHBLILLLH @T OUMHBGHHOBHTLT euflens
2 3

i a=6 ,r=3
QUBEBSGSOSTLT auflensulst QUTEH eugeud a,ar,ar?,. ... ..
6,6Xx3,6%x3%,......
6,18,54 ,. ... ..
i | a=v2 ,r=+2

QUBEGSOHTLT auflenaulsr QUTEH eugeud a,ar,ar?,. ... . .

VZ V2 XVZ VZ x(VZ) ...
V2,2,2V2 ...

i | q=1000 ,r=:
2

QUMHBGHHOHTLT auflewFulledt QUTH elgelld a,ar,ar”,. . ... .
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2 2\2
1000, 1000 X %, 1000 X (g) R

1000,200 X 2,1000 x% o
1000,400,160 ,. ... ..

729,243 .,81,. . ... Qpeh  t; = ?
o 28 _1
Qurgl el&lHD 7 = s =729 3

QUBBGSOSTLT auflensulsr n eug 2 miiy t, = aXr* !
7-1
t, = 729 x (%)
6
= 729x (3)

1
= 36x

36
t7 =1
tr _ t3

x+6,x+12,x+ 15 eeiuen QUHBGHHOHTLT euflenguled 2 _6iensHmen o=
1 2

x+12 __x+15

x+6 x+12

(x+12)X (x +12) = (x + 15) X (x + 6)
x> 4+12x 4+ 12x + 122 = x>+ 6x+ 15x + 15X 6
x% 4+ 24x 4+ 144 =x*4+21x+90
24x — 21x =90 — 144

3x = =54
—54
X =—
3
x =—18
4,8,16,. ... .. .8192
a=4
QuTHI NS HID r=2=-3->
t1 4
t, = 8192 n=7

QUBmEGHOSTLT auflengulsnt n g o prny t, = aXxr* !

8192 = 4 x2n1
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2048 = 2n~1
211 — 2n—1
n—-1=11
n=11+1
n=12
S 2 miiserled etentenidbemed 12
ij | L1 1 1
3’9’27 "7 "’ 2187
1
a=-

1
: t, 5 1.3 1
Ourg eldsd 1r===3+=-X-=-
tq 3 9 1 3
1

= 2187 n=7
QUBEGHOSTLT auflenguisnt n s o gy t, = a Xr* !
1 1 (1 )"‘1
— = =X |=
2187 3 3
2187 (5)
1\n—1
729 (E)
1\° 1\n—1
G) =G)
n—1=
n=6+1
n=
2 mIlLGee eleuilenlldbend 7
to = 32805
te = 1215
t12 - 7
QUBEGHOSTLT auflnguisit n eug 2 gy t, = a Xr* !

to= axr’ 1= axr®=32805
te =axr®l = axr®>=1215

D+ @ -

axr® 32805
1215

axr>
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7'3 — 33
r=23
r=3 aen () e LgHui a x 35 = 1215
a X 243 = 1215
_ 115
T 243
a=>5

a=5 r=3
t12= 5)(312_1: 5)(311

2

t8 = 768 r=2 61601160 th =
ts = a x 28-1 = 768
ax?2’ =768
ax128 =768

_ 768
128

a=6
QUMmEGSHOSTLT auflngulst n eug o prny t, = aXxr* !

th - 6 X 210_1

= 6x2°
= 6X%X512
th - 3072
a,b,c,. .. aeiILGl Tl (BHOSHTLT euflend eTefl60
a+a+2d —a+d )

b="" auew (a,a+da+2d.. & a+d=
2b=a+c

32,30 3¢ .. eeiugsl QUBSSGSOSTLT auflens eresd
(3°)%2 = 3% x 3¢ g0 (a,ar,ar?,....e (ar)’? =axar?

BTD HeplssCaeigws  2b = a + ¢ aeflsd (37)2 = 3% x 3¢

(3b)2 — 32b — 3at+c — 3a y 3¢

v 39,30 3¢ L eeiiugl QUESGHOSTLT auflns @D

— q212

)

CQUBBGHOSHTLT auflengulled SIBGSHHBHHDH CPiIml 2 BILIL|&H6IT
a

—,a,ar eeidb

r
Apeiiml 2 milisemer OLmabaL Lsvet = 27
% X aXar =27

a’ =33
a=3
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Qrewngreni(h 2 mILLE6e6l OILIHEBDBL LIeV6iIH6TleN FnhHev = 577
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o (cos A+cos B)(sin A+sin B)
=0
ii sin3A+cos3A4 | sin3A—cos34 -9
sin A+cos A sin A—cos A

| B34y =y —xy +y?)

| By ==y +xy +y?)

__(sin %cos A)(sin 2A—sin A.cos A+cos? A4)
a sin A#cos A

n (sin A7Zcos A)(sin2A+sin A.cos A+cos? A)
sin A%cos A

= (sin®?A —sinA.cos A + cos? A) + (sin?A + sin A.cos A + cos? A)
= 2sin’A + 2 cos? A

= 2(sin?A + cos? A)

=2

sinf + cos B = V3 eaflsd BHIbsCauemigwg tanf + cotd = 1

@EHUBIPL aITesILGSSDL=(sin 6 + cos 0)? = (v/3)?
sin%0 + cos? 6 + 2sinfcosH =3
14+2sinf@cos6 =3

2sinfcos =3—-1=2
sin@ cosO =

NN

sinfcosB =1 eendh SHenLHIBGH

sin 6 cos 0

tan @ + cotf =

cos 0 sin 6

_ sin2A+cos? A _ 1
- sin 6 cos 0 1

tanf + cotf =1

V3sin® —cosB =0 erefled BipHLIGSGou6mIQUIS

3tan O—tan3 6
tan30 = ——— 1~
1-3tan< 6

V3sinf = cos O

\/§ sin 6 —1
cos 0 1
tan @ =5
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0 = 30° ereuds &ewLbAMHI

tan 30 = tan(3 x 30°)
=1tan90° = 00  --m-mmmcmcmeees @

3
iy 3=-(L) BE__L_
3tan 6 —tan 2B \B) _ V3 B33

1-3tan26 1\ T 131
1_3(\/_§) 1 3\/3\/3

1
_ VB

T 1-3xt

3tan §—tan3> 6
stanv—tan~ Y e T @
1-3tan?6

3tan f—tan3 6

@LDQ}@]LD @ 6‘\5]@[_5@] tan 360 = m

cos a cos o . . . 2 2 2R — 2
o™ g " eteofled  BlpLIbHGauewguwIk (M* + n“)cos“f3 = n

2_COSZ(X Z_COSZO(

= n® =
cos?p sin? g

= m

2

2
2 2 20 _ fcos“a  cos“a 2
(m* 4+ n“)cos“f = (COSZB +Sin2ﬁ)cos B

2 1 1 ) 2
= CoSs™ «x + COoS
(cos 2B sin2p B

sin? B +cos? )

cos?pf X sin?p

= cos’ a COSZB(

_ 2 1 )
= COo0S™ a co
B (cos L X sin2p

COSZO(

" sin2p

(m? + n?)cos?p = n?

cotd +tanB=x , secH —cosO =y eeisd

2 2
Boisatasmnoug  (x°y)3 — (xy®)s =1

x = cotf +tan0 y =secf —cosH
cos 0 sin @ 1

X = = — cos©
sin @ + cos O y cos 0
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cos?6 + sin?0 _1—c0529

X =
sin 6 cos 0 y cos 0
1 sinZ @
X = — y =
sin 0 cos 6 cos 0
1 sin% o
xz = y2 = >
cos“ 0

sin2 0 cos? 6

2
2 2 in20\3 in %
2 \= 22 1 sin 6)3 ( 1 sin* 6 )3
X 3 — (X 3 = ( X -
x%y) (xy?) sin26 cos20 cos 6 sin 6 cos 8 ~ cos26

2 2

_( 1 )§ (sin39)3
~ \cos39 cos3 6

2 2
= (sec® 0)3 — (tan3 )3

=sec’fd —tan?6

(x2y)s = (xy?)s =1

sinf +cos®=p , secB + cosecO = q eeil6D
BelssCaemouwg  q(p? —1) =2p

q(p? — 1) = (sec + cosecO)[(sin O +cos 0)% — 1]

—( LI )[sin26+c0526+25in9c056 —1]

cos 6 sin 6

= (w) [1+ 2sin6cos6 — 1]

cos 6 Xsin 0

in 6+ 0 .
- (Ss;'ECoOSSG ) [2 SM
= 2(sin 8 + cos 0)
qp®—=1) =2p

sin (1+ sin®?6) =cos?f  eafsd

Bl ssCausmiguwig cos® @ —4cos* @ +8cos?f =4

sinf@ (1 + sin?0) =cos? 6 @mUBIPL ATESILGSHS
sin? @ (1+ sin?0)? = cos*6

(1 —cos?0)[1+ (1 —cos?6)]?> =cos*8
(1—cos?0)[1% + (1 —cos?0)? +2(1—cos?8)] =cos*d

(1—cos?6)[1+1+cos*8 —2cos®>H + 2 —2cos?0] = cos* 6
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(1 —cos?0 )[4+ cos* — 4cos? 8] = cos* O

4+ cos*@ —4cos? 0 —4cos?6 —cos® O + 4cos*0 = cos*h
4 + 5cos* — cos* —8co0s%26 —cos®H =0
4 + 4cos* —8cos? O —cos®H =0

4 = cos®@ —4cos*6 +8cos? 6
cos®9 —4cos*6 +8cos?h =4

10

cos O 1 .
— = =~ GIanl6L
1+sin 0 a

2

=sind

BI(HLN S HCalemTguig
__1+4sin @

cos O
_ 1 sin 6

cos 0 cos 0
a=secO+tanb

a?+1

a’-1 __ (sec B+tan 8)2—1
a?4+1  (sec 8+tan 0)2+1

sec?0+tan20+2sec O tan 6—1
sec20+tan?0+2sec O tan 6+1

sec20—1+tan20+2 sec 0 tan 0
sec20+1+tan?0+2sec 6 tan 8

tan 20+tan 20+2 sec O tan 0
sec2B8+sec20+2sec O tan

2tan 20+2 sec 0 tan 0
2sec2042 sec 6 tan 0

__ 2tan G(tan/{-l-sec 0)
2 sec O (sec 6+xan 0)

sin 6 .
_tan® _ sg _ sinf _ cgs0

= = 20 = X
sec 0 C/ys/e 1
cos 0

-1 _ ey Al K.Gomsen@eush BSc .,BEd,

ULl sgFiflwir- Semt Sl
215 uemse  CosbpsnsoliusiTel-earL LUy
BGssub Lomeu LD

SenaoBusd] — 9620340662
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STD-10 LN-6 EX-6.2
® UITHIHEHID GHTeN6V6|dHETHLD
_ . a1 BB SLD H0y3 A
UL&SSHeNmbs  tanl = SBamaEah 3§0
_V3 _ ﬁ 1043 18
=3 =7
1
tanf =—
v3 B 30 8 c
6 = 30°
gmemeoulen oieevold  AB ¢
gmemeoulledr emLowiliL|eiell P 3 3 3
il g6t 2 wigib BC 616015 ' K K
= BC = 4V38 £ 20°
A x P x B
AP = PB =x 1§ eetisb
APBC s tan30° =
PB
1_43
V3 x

x=4/3x\V3=4%x3=12 18

Freneuuileir &6V AB = 2x
=2x%x12

=24 5

srewiefler o _wgo NM = 180 GF.15
STETLINIHBGLD F6UBMISEGHLD
BB 2_siTem OHTen6V6) =515

= ~

T,B eiaiLien Feiieviedledl 2 && 1OBBID g
6160160

CB =x
BT =y ( geieelledl 2 WIfld ) 6T6iisb

A CMB b tand5° == .
D N

(520 I
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x=5

5xV3=5+y
y=5V3-5
=5(v3-1)
=5x%x(1.732-1)
=5x0.732
geteviedledl @ wiyib y = 3.66 1S

Hengulsv unTemeuliLjeitell € 6T6ildb

A
L sser o wgib BD =x ) 16 8
Femeoullett 2 _wigio AD = 1.6 16 D
BC =y 16 eeiisp
£BCD = 40° , 2BCA = 60° x
A BCD &b tan40° = = B
y ¥
J
X X
Y = @n40° 08391 @
A BCA tan60° = 22
BC
3 = x+1.6
V3 y
__x+16 _ x+1.6
V3 1732
X __x+1.6

Duwppy @ Oobs =

0.8391  1.732

1.732 x = (x + 1.6) 0.8391
1.732 x = 0.8391x + 1.343

1.732 x — 0.8391x = 1.343
0.8929x = 1.343

1.343

= = 1.5
0.8929

X
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I sFett 2 wpip =15 16

ST HH6T YJIb T A
QBMgHHILSHH 6T 2 wgd h h
6160155
. o AC
A ACD &v tan45° = —
cD
har
Cr47 g

Q@mgsHsbUSHT 2 wyd h =7 1

A BCE &  tan30°=2%
CE
i _ r
V3 T+7+5
r+12=+3r
12=V3r—r
r(v3 —1) =12
12
r=50
oo 12 12 _ 12000 _ 16.39
1.732—-1  0.732 732
GlomLSFHer gp 7= 16.39 1§

Carursden o _wipip AB = 15 1§

WleitsbLIGHHT 2wy CD = x 16
61601

@mi@ CD = EB

AE =15 —x 16
BC =ED =y ee0is
AABC &b tan60°=2—B

rs

'
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AE

AAED &b tan30° = —
ED

1 15—x

V3 y
y=(15—-x)V3
5v8 = (15— x W3
5=15—x
x=15-5
x =10
v WesbugbdHenr @ wgp 10 S

susHHer 2 _wglp AC = 10x  et6i1sb

soubHmed 1 : 9 et alladlHhHHe0 Lfla @b
Leiterl B eledid
O9x
@miE SDLSHH T GLedLIGenUI BT IQEVILD
HPUGS GmBe)
~ AB=9x , BC =x ole0i® B

2CDB =106 2CDA = 26 6160185

HIDUSHHT DI9HGHD LITTens
LieiteM @ blenL_Guiwmenr Qpbmemnevey CD = 25 16
BC _ x

ABCD s> tanf = — = —
cD 25

2tanf
10x tan20 = —- 79

AACD &b tan20 = 25 —

cD 25
2

tan 26 =/%’i

5
@dsv tan 6 =2"—5 st LATguiL

2tan © _2x
1—tan20 5
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25 1
625—x2 5
125 = 625 — x?2
x? =625—125
x?>=500=100x%5
x = 10V/5
sbusHsr o wyd 10x = 10 x 10v/5
= 100v5 15
emevuled o _wigib AB = h eteiis
C,D 6160 6MLDELBHEVHOIT 6160160 A
CD =1 emwev
BC = x et60i®
) h
AABC 6o tan8° = - n
X
h o .
X = tang® 7 @ 8 4
AABD &b tan4°® = —— B x C imes D
x+1
h
x+1= tan 4°
h
X = tan 4° -1 @
@ wppio @ oI
tan 8° - tan 4° o
h h

tan 4° tan 8°

1 1
tan 4° tan 8°

tan 8°—tan 4°
1=nh (—)
tan 4°tan 8°
tan 8° tan 4°
h=(orsors)
tan 8°—tan 4°
_0.14x0.07
"~ 0.14-0.07

0.0098
h =
0.07

307




K.Mohanavel GBHSS- Idappadi cell-9629349662

wemeoufletr o _wiyip = 0.14  ewip6v

10-STD LN-6 EX-6.3

OmeHHH CHTemr  H6mISEH DN

Lreppulsir o wgb AB = 503 18

L 3

CetaiLigsl D& (10HSH BBESID Lsiel 6T6iIab Al 30°
LTEOBSGLD S WHSBESD enLGuuwirer  504/3,8
QmTensvey BC =? o 30° >
B C
¢4DAC = £ACB = 30°
AABC sv
tan30° = 22
BC
1 50V3
V3 BC
BC =503 x /3
=50 x 3 =150

LTeNBHGLD &S (HHBSGHL RewL Cwiwmenr OxTemsvey = 150 15

W HeL SLLLSHer 2 wglp AB =?

GewiLmaugkl S LL GHFHere_wgp CE = 120 16 F 4L E

@rewi(h L LLMISEHHB L Cujwimen GghTensvey 150
BC =AD =70 1§ A D 12018

uLsHHev LFEA = £EAD = 45° woimib

DE = 120 — DC B _ c
AADE 66 = tan45° = %

=

1 = 120-DC
70
70 =120 —-DC
DC =120—-70= 150
AB = DC etenBou
(WpHev B LLHHe 2 wigip =50 16
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Basmysds 2wy AB = 6018 A

alend@ SHUSH6 2wy CD =?

uLs&so 2FAD = 2ADE = 38° |

38°
ZFAC = 2ACB = 60° 60 & E

v

BC =DE, EB =CD

60°
wipb AE = 60 — EB

B
AABC s = tan60° =25
BC
60
V3 =10
Bc =%

V3

BC =3x20=:ﬁ/><\/§/><20 = 20V3 8
Y

BC = DE aieniBeu DE = 203 1§

AMED s = tan38°= ;‘—E

60—EB
0.7813 = G

0.7813 x 203 = 60 — EB
0.7813 x 20 X 1.732 = 60 — EB

27.0642 = 60 — EB

EB = 60— 27.0642 = 32.9358
EB =CD eeueu CD = 32.9358

s ellend@Gd sbubFHenr o wigip = 32.9358 16

alomend LUBHGHD 2wy AB = 1800 15

C , D eehilen LL@H6IT 6l6ullev

Qreni(h UL GHBEHHGHD QRewL L L Gemensve CD =7?
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. o __ -
ﬁ;élBCa) = tan60° = A 5 >
E (1]

V3 = 180048
1800
BC
60° [ 30°
BC = B C
1800
NE
_ 3x600 \/%x\/§,x600 _
=7 =T 600+/3
AABD 60 = tan30° =22
BD
1 _ 1800
V3~ BC+CD
1 _ 1800
V3~ BC+CD

BC + CD = 1800 x v/3
6003 + CD = 18003
CD = 1800v/3 — 6003

CD = 12003
CD = 1200 x 1.732 = 2078.4

S QreiB UL GBEnSGID QenL il L. 0xhreneve] 2078.4 15

HEVBIGEN] 61T > 601 A
o wyb AB=h 1§ «
UJU 30° [ | 60°
C,D ersiiienr @yemi(®
SHLILISLH6IT 6160760 s
BID SHTewIGauemnguigsl G 30° 60°
BLILIGOSBETHEB Bl ML LILIL_L
Qsmemevey CD =7? ¢ B
AABCs» = tan30°=22
BC
1 _4r
V3 BC
BC=+V3h
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AABD 66 = tan60°=28
BD

h

V3 =5

h

Bb =7

CD = CB + BD sisiugmsd CD=\/§h+%

_ V3v3h+h _ 3h+h _ 4h
V3 V3 3
Am HLLLBEHHBHMLLLL L CQFHTemsve] CD =j_—}31 )
Weiigimdaslulssr 2 wigib AB = 90 o9 A
A 60~

bmBB 2 _eten Letell

HHBBIGGD  LOl6dEHITd &)U 60T

HlenaITUlsnb@GD 2 _6ien CFHTensve)]

90 D 30°
BC =30V3 o
et HIOLID HIHHI LO6IHITHS) s
o eitenm Leitelll D el6iisp
B
uLsHade0  BD = AB — AD =90 — AD
ABCD s = tan30° =22
BC
1 _ 90-AD
V3 30V3

00— ap = 2%
7

90 — AD = 30
AD =90 —-30 =60
@Qreni(h HIOL MiGerle0 0eTHITHS HLbHH OHTmeve] = 60 g
Glznsmavsy,
~ 0eiigimdHulenr Gausld = ——————
Bt

s egimsaSule Cousd = 30 Sig/M  (DisvevdI) % = % = 0.5 sip/0pr
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STD-10 LN-6 EX-6.4

IMBBHCHTEMI(PD RWHHHCHTeW(LPLD BTN 56301 EHH6NT

uriTensl &SlenLHlemevdsCaTlh AE

D
WPpHeL WFHHlet 2 wgp AB =13 5
@TERTLTeIF ] DFSHFH 6 2 UWIFLD
CD=DE+13 45°
A 30° E
ABCAs = tan30°=2
BC 1318 1
1_1
V3~ BC B 30° C

BC =13x V3 = 13V3

Gueud AE = BC = 133

MEDs = tan45°=2
AD
DE
=57
DE = 13v3
@rewiLmeug wisder 2wy CD = CE + DE =13 + 133

=13(1 +3)
= 13(1 + 1.732) = 13 x 2.732 = 35.52

@rewiL_meugl WwyHaHler o wigib = 35.52 15
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E
60°
A 30° D
B 30° C  Fiab

sliueden GsdLigaulled 2 siter Lsiterdl A
&L6Vledr BT L L B
& AB =40 §
Gedledr ojg C
Gedlelt 2 _F& E
AD eaeiLigl LMTened HemLHlenevbBHT(H 616018
&lILe0 oBmID GeB&ewL Ul L G Tensvey BC =?
Gemslere_wiyip CE =?

ABCAsy = tan30°=2%2
BC

1 40

V3 BC

BC = 40 x /3 = 403
Guwsud AD = BC = 40+/3
DE

AADE & = tan60°=—
AD

\/§_DE

T 4043

DE = 4033
DE =40 % 3 = 120

Gedleire_wigib CE = CD + DE
=40+ 120 =160 1
SLIL6Y HBBID GemiBamLiu L Ostensvey BC = 40+/3
=40 x 1.732
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= 69.28
UL & 360
gflulesr Gumuriiy EF C
BTl L SH®mbH  h 15 2 _wrsHdev x
2 6IT6N L|61T6Tﬂ A A 8, B
7 6,
C eaiugl Cosd wBmId D elemig) h h (&
BT L HHeVHHH S6 Goasshglen Llbud E E o
AB eteiilg UTTenel &lenLHlenevdGsm(h
x+h
AE =BF =h 18
BC = x ee0is®
~HmIuledmba CowassHsHenr o wgbp FC =7? D
ABCe = tan@; =-—
AB
X
" tan 01 @
ABD& = tan®,="2
AB
BD
AB = tan 0,

@mi@d BD = FB+ FD Guoeud FD = FB + BC = h + x eleiiismed

BD=h+h+x=2h+x

AB = 2h+x

tan 0,

X _ 2h+x

tan 04 " tan 0,

@ wopw Qe wbH  AB =

xtan 0, = (2h + x) tan 0,
xtan6, = 2htan0; + xtan 0,
xtan 0, —xtan 0, = 2htan 9,
x(tan6, —tan0,) = 2htan 0,

2htan 0,

o (tan 6,—tan 6,)

@

v Heyulelmibal Cuwasdsder o wgb FC = BC+ BF = h+x

314




K.Mohanavel GBHSS- Idappadi cell-9629349662

2htan 04
(tan B,—tan 0,)

—h (1 + 2tan 04 )

(tan B,—tan 0,)

h (tan 0,—tan 0,42 tan 91)
(tan 6,—tan 64)

tan 6,+tan 61)

tan 6,—tan 0,

HmIulelmbal Gsdhdle 2 wigp = h (

UL & 360

BHGWTY GUWILLTeT 2 Wb E
AB =50 16
SImevCUFICHTLTHH6in 2 wigib CE =7?
AD eaeiLgl UTTen6N HlemLHlenevsCaHT(H A D
: o _ DC

AACDe& = tan30 =0 50 1

DC = AB = 5015 e6diighmed B 60° C
1_50
V3 AD

AD = 50 x /3 = 504/3

Guweutb AD = BC = 50v3

ABCE s = tan60°="E
BC
CE
V3=55
CE = 50vV3 x+/3

CE =50x3 =150

v SemevCUFIBHETLTHH6eT 2 wigip = 150 1S

U0, SweCUFACHTYTID &L BUUTLIYBEL UL Beitengl eJOeneed g e
o _wyoneidl  @GoBhsUlF 2 wgb 120 15 mell SiPsors 2 sTengl.
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UL & FH6v
HSHGWTY Glouiminier o wgb AB = 66 16 £
alleNbEHHHDLSHHeT 2wy CE =7
AD ersliiugl UTTenen SHenL HleneudCa(h
, o_ CD
AACD 6V = tan 30 —_— E A _\\ 600 D
CD = AB = 66 15 6laiiLsT6 1_30°
66 18 66
1_ss
V3 AD
AD = 66 X3 = 66V3 B C

Guweutb AD = BC = 66v3 15

AADE 60 = tan60° =2E
AD

DE
V3=0i

DE = 663 x /3
DE = 66 x 3 = 198

s allend@Gdsusbder o wgp CE = CD + DE  steiugmed
= 66 + 198 = 264

alleNbEGHBHBIDLGHHOT 2 WD = 264 1S

=CE - AB
=264 —66 =198 1§

alleNHGHHBILUSHHN 2 UITHHBSHWD D([BHEHELOMIQU 60T
2 _WFHHBGID 2 _6iTem llHUITFID

Qxmemevey BC = 66X1.732 1

e HBBDUSHBGHID DIBHHGHOTQHEGHID RenlGu &61'1611} = 6643
= 114.31 1§

UL & 360
A, B ,C eeiusnel &IToaiTdleen BHBELWD LieiTerdei

Aseb B @b @mLCw 2 sten QFm@sHs 2 wgb AD =?

Baaw C &b Qem B 2 eten GemigGoHam o wgn CE =7
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AD

AABD o0 = tan20° =
DB C
0.3640 = %
0.3640 x 8 = AD n .
AD =2912 A 20
&)1
ABCE &6 = tan30° =%
2{}“(, 30°
1 _CE D ‘ E
NCRaET) 8 &b B 12 &8
12
= =CE
_ 4x3 4x+/3x/3 .
CE = == =4 %x+/3
= 4% 1.732
=6.93 &1

Aseb B @b @mL B 2 sen QFmgsHs 2 wyb AD = 2.912 &b

Baa C &b Qw0 2 sten QFmigGsHa 2 wgp CE = 6.93 &6
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@6U6)EVHIED FTHHBLLLL  FTHENEBEMGIT 6TI6N6UUID 6U6JEMIOUITED FTHGHUILILL MO D606V
QL TpWIBFFHWITE0 FTaHdSUILL L 6neuGul

STD-10 LN-7 EX-7.1

ENRDID IR

QIem6MUTLIL oMMID Gom&HSII LBLILITLIL

ChTau’ L o memenulledr euswenuyliy = 2nrh &.9

Gmiteul L o_mewenullen GQorssi ypiugiy = 2nr(h + 1) .9

o eefLpm o menenulen euemenugiiny = 2m(R+ 1) h .9

o eiefliLBm 2_@menenulesr GQuorssi ypiugiy =27 (R+1r) (R—r+h) .9
CriTeul Lé gnibliehr euewenuyll] = nrl &.o

GriTaul Ld gnibller Qorshsil ypiuginy = nr(l +1) g.o

GmiTeul Lé snbilenr smwuwgd [ = VA2 + 12 9

Garensden LplLpiy = 4nr? 5.9

DI ECHTENHH 6 auemenLIFli = 27> &.9

DI & CHT61T g 3601 @Lo{r&,g,u ysiugiy = 3nr? &9

o eefLBB  oiwysBarensden suemsnugii] = 2m(R? +12) 5.9

o etefliLin  oeysEtstensdsr GQurssi ypsiugiy = m(3R? +12) .o
B bomamiL s eusmenugi] = T(R+1)l .9

@enL_ssamisHHen Gorssit ypluriy = m(R +71) [+ wR? + nr? s.o

1 b =7 e wgb h=7?

r :h=5:7

auemenuyiiy = 5500 #.65.6
r:h=5:7>L=2
h ™ 7

7r = 5h
7r
h=%

Creu’ L o _memerulledl euewenuyliy = 2nrh &.9
5500=2><%er%
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5500 =%xr2

5500 X5

44

r2 = SOZXS — 125X 5 = 625 = 252

r =25

7r 7X25
h=—=
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B Lefevbsd 0 = \/Z_dz B (z_d)Z

n n

172 [-8)\? 172 .  _ |172
e S

S = & —y705
8 8

o ~ 4,53

rpium G Gsw C. V—ﬂ 100

453

=—=10.0666
45

C.V=10.07 %

Fhwmelemr 5 U misele Orshs WwEHIGOUe Y, x = 460
FHlLalevbsd 0 = 4.6

gowrelledr om@urt b Qs C.V, eeis

C.V1=§x1oo=%x1oo=%=5

algwrelesr 5 uUTLmisefenr Gorss waiGuew Y, x = 480
Sl Lelevdssd o = 2.4

elgwmelssr wrpum G Qsw C.V, eeis

C.V,=2x 100=—><100 29460 =25

rpuT_ G Gewssemen @il C.Vy > €.V,

TRIUT. G Gaw GmBaTaICH DIHS HeNe0HH6MIOUIML WLSHTEGLD 6T6eEe
S elgdwmeler QFUIOHMBET DIHH HlenevdHHeT6NLOU|EHL UIFHTELD

gynam | S Lelevdsid
&6l HLD 56 12
SiBlailuled 65 14
Fepd dBlaluisd 60 10
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wrpium G Gsw C.V = % x 100

soflpsBHe LIpU @ Gew C.V == x 100 === = 21.428

sfelwes@ wrpum G sw €.V = % x 100 = % = 21.538

Fepd SPellwes@ wrpurl @ Gsw €.V = % X 100 = % = 16.67

omELm_ (B Qswdsemem @uuiL  21.538 > 21.428 > 16.67
rRUT. B Gs1 GmBaTaICH DHH HeMevdHH6TNOULML UISTGLD 6T6mEe
L OIFHB HeNEVSHHETMOUDL U UTLLD Fpd Sipsiallulsd

L GMDBHS Hme0SHSENOWENL U UTLLD Sinsledlulsd

A 18 20 22 24 26
B 11 14 15 17 18
BBJID A eler Fyrasfl Geulupeney X = Zn_x = 18+20+252+24+26 = % =22
LIgelevHs (pempuled Hi L ellevdsld HmewrGumd
d =%
X =22
Qurel auGHd C = 2
X x — 22 d?
d =
2
18 —2 4
20 -1 1
22 0 0
24 1 1
26 2 4
>d=0 Yd? =10

n n

SHLLONVBHHD T = \/E — (Z—d)z X C

5

2
o= %—(9) X2 =2-0x2=+2Zx2
o =2\/§
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wrpium G Gsw C.V = % x 100

“ BEID A elen wm@uT G s C.V = % X 100 = g x 100
_ L4140 = 1414
11 11
= 12.85
baJD B uleir Fpmaf Geuiumlensy X = i—x = 11+14+155+17+18 = % =15
ugellevdsd (pempulsd HI L alleodsld Hmenr@uTD
X—x
d==
x =15
Qurel auGsHd C =1
X _ x —15 d?
1
11 —4 16
14 -1 1
15 0 0
17 2 4
18 3 9
>d=0 Y d? =30

n n

Sl Lelevdsd o0 = \/Z—dz — (Z—d)z X C

o= @ x1 =TT

5

o = 245

rpurt. G Gesw C.V = % x 100

“ BaID A eler wigum @ Gsw C.V = %X 100 = % = 16.33

omELm_ (B Oswdsemst Ui 12.85 < 16.33
iU a1 GmBaTaCsH DUHH HenesHHeTeNLOUEHL UISTEGLD 6160166

S GeulIupleney OMTBILTLIgEY DHH HlenevHHMMIOUHL Ul BBJID A P@GD
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STD-10 LN-8 EX-8.3

6 MS00T LLILD @ @ @

aflsmansymsi

samiQenefl = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }

s @ ®
FamiOeual =
| {(1,1) (1,2),(1,3),(1,4),(1,5), (1,6)
; (2,1),(2,2),(2,3),(24),(2,5),(2,6)
(3.1) (3,2), (3,3),(3:4), (3,5), (3,6)
(4,1) (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6)

(5,1) (5,2),(5,3),(54),(5,5),(5,6)

s

(6,1) (6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6) }

[}

AAADA N

oW W L L T R ol o LR oholn B L R L= R SR [ (BT I VU S S

o

Qar@assiur g P(A): P(A) = 17:15

P _ 17
P(A) 15
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P(A) _ 17
1-P(4) 15
15 x P(4) = 17 x (1 — P(4))
15P(4) = 17 — 17P(A)
15P(A) + 17P(A) = 17
32P(A) = 17

P(A) = % oTe0l BN HBMH|

(i) ~ P(A+PA)=1
P(A)=1-P4)

- 17 32-17 15
P(4) _1_5_ 32 32
i _ W _ 1
(ii) P(A) = G 32
n) _ 17
640 32

n(A) = = x 640 = 340
32

smQeush S = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(S) =8

Qrewih AGHHBHHSH LHHeT B _HGD HopFd A eleid

A = {(HTT),(TTH),(TTT) }
n(A) =3

B SBSSBHH UbssT HmLlugpare Hapssa P(A) _n% %
n(S) = 1000
500 0 el IFH®BIOTE 2 616 6UTHE 6leT HeMLH@GHID HHPFFH A el6iid
A =1{23%242,25%, ......31%)
n(A) =9

500 @ el HHBIOTH 2 667 QUTHH 616001 &HI6MLLILIGHBHT6

Bappme) P(4) =15 =
(i) =~ wsedev ellewenun@uent ufle QuB Bapsse P(A) = 500
(i) e1bdHd S emL HHDL MeUHBILL eN6L6n6L 616 E6)
sB6urs n(S) = 999
QrewiLTausHTd alenemur@ueuT Ceumm Oupid HHDEFF B el6is
n(B) =8
n(B) 8

@yemi_teusns elenemun@usat Geumnsl Gum Mepsse P(B) =

n(s) _ 999
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b6V BB LibFHiseren elewremibend = 12
Feaull BB ubspiseNen elemrenlldend X
5 OWrHE Ubgiselsn eemienidmsd = 12 + x

n(S) =12+ x
(i) deuy BB ubHTE RHEGID BHHLFF R, eleis
n(R,) =x
n(Ry) _  x

Aol B UbsSTE BmhEs Hepsse P(Ry) = n(s)  12+x

(i) 8 ysw Feuliy MB UhBIBT DMUUTED W6)HIHLIGHTENT
QrHs UbsiBeMen eremenibamas n(S) =12+ x+8 =20+ x

SBOUTH @m Fouli] BB UbH HeLULSBHTN HHDFS R, 616iiH
HBOUTHI Feull] BB UhHisemern elenrenldend X + 8

. ' ) ) . __n(Ry) _ x+8
@ fally BB ubgsl SoLuugpatar Hepsse P(Rz) = n(s) ~ 20+x

Qar®asiu’ L sl Guumigeig P(R;) = 2 X P(R4)

x+8 _ X
204+x 124x
x+8 _ 2x

20+x  12+x
(x+8) (12+x) =2x (20 + x)
12x + x% 4+ 96 + 8x = 40x + 2x?>
x? 4 20x + 96 = 40x + 2x?
0=2x%—x%+40x —20x — 96

0=x%420x—-96
x2+20x—96 =0 @ws sMaLGHS

(x+24)(x—4)=0

X =—24 60608l x =4
X =—24 eaug QUIHHSTH

X e FHl 4
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~ &1
T 16 4

4 7
oy P LupsTE Boss Bopssn P(R:) = = o=

smpeeafl S = {(1,1), (1,2),(1,3), (1,4), (1,5), (1,6)
(2,1),(2,2),(2,3),(2,4),(2,5), (2,6)
(3,1), (3,2),(3,3), (3,4), (3,5), (3,6)
(4,1), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6)
(5,1), (5,2),(5,3),(5,4),(5,5), (5,6)
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6) }
n(s) = 36

(i) @Gyewip usemLHeflevid @B (ps WHNIY HwLHGWD HHDFFH A el6iin
A={(1,1),(22),(33),44),(5)5),(06,6)}
n(A) =6
Qrewi(p LB BH6NMeVID @BF (s WHIIL SHewLLILISHBEHT6
n(A) 6 1

Bawsse P(A) = ") —36 6
(i) = ws wAIYDBeTET GLIHHHL LIV LIGT 6lemieniTd S b@GID Hapsdd B
616018
B ={(1,2),(1,3),(1,5),(2,1),(31),(51) }
n(B) =6

W& WHISB66 OLIHHSHL LGV LIGT  6T60T600NTH
n(B) 6 1

n) 36 6

HemL_LILGBHT HHIpHHe P(B) =

(iii) = s wWANIDBeMN6T FnBH6O LIGT elewieniTd HemL b BHHpFS C 6l6idm
¢ ={(11),(1,2),(1,4),(1,6),(2,1),(23),(2,5),(3,2)(3,4)(4,1), (4,3),
(5,2),(5,6),(6,1),(6,5) }
n(C) =15

W& WHLLSB66 FnBFHe0 LIST 6160I6001TH  BHlenL LILIGHBEHT6
n(C) 15

papsse P(C) = S 36

(iv) = ops wFlysellenr FmbHev 1 b HoLbGD BHDFH D 6l6ib
D={}

n(D) =0
L @&l @ BLES Guieon Basd @se Mapsse P(D) =0

smieeefl S = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(S) =8

(i) owaIhsIDd Hweowmd HLSGD HHPFFH A el6in
A= {(HHH)}
n(d) =1
n(A) 1

SIMAHBHID HEMeVWITE BenLLIUSHBETe Bopsse P(A) = 5 "5
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(i) ©oBhsa @M U HoLbEGD Habsdd B 66w
B = {(HHT),(HTH),(HTT),(THH),(THT),(TTH),(TTT) }

n(B) =7
GOBHHBH @B L, DdLLLsBeTe Hospsse| P(B) =ZE§)) =§

(iii) oFsulgbd @m HWev HMLbGHD HHPFF C 61615
C= {(HTT), (THT), (TTH), (TTT) }
n(C) =
n© _4_1
@@asul_&m QM HMeL SMLLILSBETN BbpsHse P(C) = "® 82
(iv) oidsulsib @Qyeni(h Lbbel HemLb@GH BHpsFF D eleib
D = {(HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), }
n(D)=7

DRNBULFID @Temi LbHeT e usbanen Bapsse P(D) _n®) _7

n(s) 8

sm@aust S = { (1,1), (1,1),(1,2), (1,2), (1,3), (1,3)
2,1),(2,1),(2,2),(2,2),(2,3),(2,3)
(3,1), (3,1),(3,2),(3,2),(3,3),(3,3)
(4,1), (4,1), (4,2),(4,2), (4,3), (4,3)
(5,1), (5,1), (5,2), (5,2), (5,3), (5,3)
(6,1),(6,1),(6,2),(6,2),(6,3),(6,3) }
n(s) = 36

(i)  ws wAIEeTET FbBHO 2 HPb HOLSGD HBHPFFH A el6iin

A={(11),(11)}
n(A) =2
W& WHLLS66 FnbBH0 2 YH HenL LILHBHT6
n) _ 2 1

Bapsse P(A) = S 3618

(i) s wFAIBeNET FnBHe0 3 YU HOLSGD HHDFF B el6iicp

B =1{(1,2),(1,2),(2,1),2,1)}
n(B) =4
W& HISB6TN FmBHHe0 345 SHenL LILIHBHT6
n(B) 4 1

pspsse P(B) = " 3% 9

(i) e wAIYseNET FWBHO 4 UH S SGHID HHpFF C 6l6in
¢ ={(1,3),(1,3),(2,2),(2,2),(3,1), 31)}
n(C) =6
W& WHLLS6 FnbBHe0 4 Ud SHewLLILSHBHT6
n(C) 6 1

papsse P(C) = &) 36" &

364




K.Mohanavel GBHSS- Idappadi cell-9629349662

(iv) wa waHIyseier EmBH0 5 Hb HOLEGD BapsFd D eeim

D= {(2,3), (ng)i (3,2), (3,2), (4‘;1): (411)}
n(D) =6
W& WIS FnbBH0 5 YUH SHenLLILHBHT6

Bepssey P(D) =

n(s) 36

nD) 6 _

1

"6

(v) s wdlysellsr FmbHeo 6 b HoLSGD BHHpFF E el6isn
E={(33),33),42),432),(51),(51,}
n(E) =6
W& LSBT FnbBHe0 6 YH HenL LILHBHT6
nE) _ 6 _1
Pepsea P(E) == =--=¢
(Vi)  was wallyseien amBHed 7 Hd HLbEGD Hawsd F eeiw
F ={(43),(43),(52),(52),(6,1),(6,1)}
n(F) =6
W& WAHLISB6T FnbBHe0 7 UH HewLLILSHBHT6
E) 6 1
Papsse P(F) = n(S) %%
(vii) s A BeNET FnBHed 8 Yb SMLSGWD HHDFF G 6l61H
G =1{(5,3),(5,3),(6,2),(6,2)}
n(G) =4
W& WAHISB6TET FnbBH0 8 Ud HewLLILSHBHT6
n(G) 4 _l
Pepsss P(G) ===
(viii) s wFHUYBelleT FHHO 9 D DDLHGHID HEHFF F el6iib
F=1{(63),(63)}
n(F) =2
W& WHLLS6T FnbBH0 9 DUH SHenL LILSHBHT6
peppme) P(F) =1 = = =
10 | s=miGeus S ={ 5R,6W ,7G ,8B } n(S) = 26
(i) GeueitemenBIny LbHIBNTE HMLBGHID HHDFF A el6iib
n(A) =6
Oeu6TTEmENHIM  LIhHIBETTH  &Hl6nL_LILIGHBET60
4) 6 3
Bopsse P(A) ===

(ii)

&MU 6060 Flaulll] UbHSHeNTE HewLbGHID bHiepFs B el6iisb
n(B) =13
&MU D606V Flaulll] UbSHISHeNTes  SHlenl LILIGHBEHTe0

Bspsse) P(B) = 22

n(s)

13

26

1
2
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(iii) GeusTewenuimd Eevevosd RHBGHID HopFS C 616t
n(C) =20
Oe)6iTemeTUITS  E6V60TIDED (HdbH
n() _ 20 _ 10

papsse P(C) = S 2613

(iv) GeusTewenumdead SHUILTHAD EeV60TDe0 RHBGHID BHHPFH D el6iin
n(D) =12
OeusTEmEMUITEAD HHUILITSHAD E606VTIDE0 B (HHH
. _n® _12 6
pepsss P(D) == =7

11

GEMMBLTIQEL6VTH alleNd@GHHeMen elewrenlidensd = 20
GOBUTHML W 66T @ D616 6TeulemNbend = X 616015
n(S) =20+x

GOBUTHMLWSTE Sl b@Gd Mapsdl A eeadie -~ n(d) =x

GOBUTHMLWSHTH  BHlenL_LILIGHMBHT6

Aspssa P(A) =24 = X

n(s) T 204x

= % (Qm BB (H6TeHI)

8x = 3 X (20 + x)

8x =60+ 3x
8x —3x =60

5x = 60

xr=2=12

5
GeoBUTHmL W elend@amerlen slewienibonsd = 12

12

CaTBaHsiu_Betenug n(S) =52—-2—-2—-2 =146

(i) deneugned S H@HID HHDEFF A el6iin
n(4) =13 :

Tl(A) E 3 3 3

n(s) 46 : . . -

SeNaIITE SeLLILSBETE Bapsse P(A) =

(ii) Aoutiy @yrenilins dosG Hlopsdl B eeis s

n(B) =0 I
n(B) _ 0 _ 10 10
nes) 0 ]

(iii) ®smUy @prameuts HmLb@GD BHHpFH C o6
movs 5 P

n©) _ 1

o8
e

oo [~ [
oo

(=]

Aauliy Byrenl SewLlLSBHETN Bopsse P(B) =

A=

&@LU QUTEFTeuTsd S LLGBaTen Bapshse P(C) =

n(S) 46
13 | QF6uaussHH6ei LUFLLeTe] = B X &F.9
=4X3=12 &.9
n(s) =12
QI LA LpliLeney = Ire &.9
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=nX1lX1l=m &9
Ceumm QupId HHDEFF A el60idh
n(Ad)=mn
n(4) T

QeuBn) QuuieusBETe HEpHHEe P(A) =5 — 1

3.14 _ 314 157
PA) === =22
( ) ~ 1200 600

14

QM GBUILL aurrhHle0 @m (LPpemm @@G)J@LD FLOAITUILIL (pemBuiled DIMIBTISHE
OFeLa&eamentT 6160760

S = {58,05,1,00,6061,5 }
n(S) =6

(i) @meumd @6y mrefed GFsvevd MHHDFF A el6iin

n(4) =1
@maumd @By mErefled OFsvausBET HHIpHHR P(A) = ngl; =%
(i) @meumb GeusuBeuml Brefled GFsvID MHPFS B 616t

n(B) =5
Bmaumd GeuciBaum Hreed OFsvausBET HHIpHHe P(B) = n((i)) =%
(iii) Amoum> ABHHBHH Hrefled CFevsvid MBHPFF C  el6iicd

C={ (@08 @y el (&6 Oag) }
n(C) =5
n(C) 5

BoaGD 2ABS5655 Bref Gssvaisparear Pepssa P(C) == =¢

15

smGeefl S = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(S) =8

(i)  apeityl HewevameT e(pbHH HIWIEYEHBL L 60D EY(HLOL BIBTH Sl HEHLD
BapFS A el6iim
A ={(HHH)} n(4) =1

S BIDIPEYHSL L 6WID GYHLOLBIGTS &L LILSBETa BapsHse P(A) _n _1

n(s) 8

(i)  cpettml DIeVeVHI QT6WIH HEWEVHET AN(IDHH HIENLPEEHHL L WID F)HLDLIGBS ML &EGLD
b&FS B 66t
B = {(HTT),(THT),(HHT),(HTH), (THH), (TTH) }
n(A) =6
nB) _6_3

" BHIDIPRSBSELL6WID S(HIDLSS®MLLILSBETE BapsHse P(B) = o =-=3
(i)  @m Hwevgal NPTIDED 6IHGHBBL LN H(HIDLIGBE ML BB EHEHELD
BapFS C el6iism
¢ ={{TTT) } n() =1
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BIDIP6) BB L awiHmd SQIOLILGBETen Bapshse P(C) =

n) _ 1

n(s) 8

STD-10 LN-8

EX-8.4

BBDHH| Fnl L 60 CHMMID
P(AuB) =P(A)+P(B)—P(ANB)

—P(ANB)

w N

+

SERN

1—
S =

[OSH e

P(ANB) =

w N

+

SEEN

_ 2X542x3—1x5 _ 10+6-5
- 15 - 15

P(AnB)=%

(i) P(A @svemev ) = P(A) =1— P(A)
=1-— 0.42
= 0.58

(i) P(B @sewew ) =P(B)=1— P(B)
=1- 048
= 0.52

(i) P(A sw6osog B) = P(AU B)
= P(A) + P(B) — P(ANB)

=042+048—-0.16 =0.90—-0.16

= 0.74
P(A @evemev ) = 0.45
P(AUB) = 0.65
P(B) =?

P(A @svsmev ) = P(A)
045 =1— P(4)
P(A) =1-045
P(A) =0.55

0.65 = 0.55 + P(B)
0.65 — 0.55 = P(B)

P(AUB) =P(A) + P(B) ( @eienpureiml eleud@d BaIpFFE6iT 6l6iLgbme )

P(B) = 0.10
P(AUB) =06
P(ANB) =0.2

P(A)+ P(B) =?
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P(AUB) = P(4) + P(B) — P(ANB)
0.6 = P(A) + P(B) — 0.2
0.6 + 0.2 = P(A) + P(B)
P(A) + P(B) =0.8

P(A)+ P(B) =1— P(A)+1— P(B)
=1+1-— P(A)— P(B)
=2—-[P(A)+ P(B)]

=2-0.8
P(A)+ P(B) =1.2
P(A) = 0.5
P(B) =0.3

P(ANB)=0 ( @eiedBOWITEIE eMevdb@HD BBHDFHBET 6T6TUISHTEL )

A wp B up dsiprosd @miuspaster Bspsse = P(A N B)
= P(AUB)
1— P(AUB)
1-[P(4) +P(B) —P(ANB)]
1-[105+03-0]
1-0.8
= 0.2

FmmGaef S = { (1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (1,5), (1,6)
(2,1),(2,2),(2,3), (2,4), (2,5), (2,6)
(3,1), (3,2), (3,3), (3,4), (3,5), (3,6)
(4,1), (4,2), (4,3), (4,4), (4,5), (4,6)
(5,1, (5,2), (5.3), (5,4), (5,5), (5,6)
(6,1),(6,2),(6,3),(6,4),(6,5),(6,6) }
n(s) = 36

WPH60 LGS Ule (LpHOHIIL @TL DL LILIeDL 61601 HeDL_H@SHID HBHDFF A eT6ish

A={(21),(22),(23),(24),(25),(2,6)
(4,1), (4,2),(4,3), (44), (4,5), (4,6)
(6,1),(6,2),(6,3),(64), (6,5),(6,6) }

n(4) = 18
_n@ _ 18
P(4) = n(s) 36

WPBHULEHMET FnBH0 8 Pb HLEGHD HHWEFS B eleiim
B ={(2,6),(3,5),(4,4),(5,3),(6,2) }

n(4) =5

P(B) _ n(B) _ 5

n(s) 36
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(WPH6L LGS Ullell (LpHOHIIL ST 6L _LILenL 61601 LOBBILD (WS ILH66N FnBdHe0 8
5 BHOLbGID Papsdl (AN B)
AnB={(26),(44),(06,2)}

n(AnB) =3
(AnB) 3
P(AnB)=nn(2) =
18 5 3

WPH6L LS Ule (LpHOGHIIL ST DL LILIEDL 61601 DI6V60GH]I (LPHLOGILLFH6MT Fn(HHev 8
o6 HoLLLUSBETE Bapsse P(AUB)
P(AUB) =P(A)+P(B)—-P(ANB)

_ 18, 5 3

" 36 36 36
_ 1845-3 _ 20
36 36
5
P(AUB) = 5
n(S) =52
Ffaull] Qrrarers S b@GD BHpFdF A el6iis
n(A) =2
P(A) =" _ 2

n(S) 52

&MU Srmenined HenL @G HHWDFF B el6ism

n(B) =2
_n@ _ 2
P(B)_n(S)_SZ

Falll] SIraTairs DieLevHl SHHUL STTenlluiTeg Sl LILSHBHTN HHDSHH6)]
P(AUB) =P(A) + P(B) ( @eiIemBOWITIE eMevd@GHD BBPFHBET 6T6TISHTEL )

2
“RtnTnTE:
1

P(AUB) = EY

gmpIoeued S = {3,579, ... 35,37 }

n(S) =18
7 6 IDLMIGBTE HOLSHGD HoHpFF A 66w

A=1{72135}
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n(A) =3
n(A) 3
P(A) = & - 18

LIGT 6T60leniTeh Henl_b@GHD HHIDFF B el6ism
B =1{3,5,7,11,13,17,19,23,29,31,37 }

n(B) =11
_n(B) _ 11
P(B) = n(s) 18
7 61 WOLMBISTH WOBHID LsT elewuienTed SmLs@Gh BHapsd (AN B)
ANB={7}
n(AnB)=1
__n(4nB) _ 1
P(ANnB) = ) = 18

3 11 1
PA)y=- , PB)=5 , PANB)=—
7 61 IOLMIBTH DI6V6VFHI LIGT 6T60I60ITH BHleDL LILISBHT6N HHLDSHH6)
P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB)

3,11 1 _ 3+411-1
18 18 18 18

P(AuB)=§

amiQeed S = { (HHH),(HHT),(HTH),(HTT),(THH), (THT),(TTH), (TTT) }
n(S) =8
SIPBLULFID Qreni(B LdbH6eT Heml_b@GHD HHDFF A 6l6iisn
A ={(HHT),(HTH),(HTT),(THH),(THT),(TTH), (HHH) }

n(A) =7

(A) 7
P(A) =1 - = 3

GHOBHSLLFID QT6wiH HMeLH6IT HewL SH@GHID HHIPFF B eleiid
B = {(HHH), (HHT), (HTH),, (THH) }
n(B) =4

n(B) 4
P(B) = ") 8
DFHEBULFID STewi(h LSHH6T LoBBID GHOBhSHLULFID STei(h HWeVEH6T &Hlenl d@LD
papFd AN B eleis
ANnB ={(HHH),(HHT),(HTH),,(THH) }
n(AnB)=4
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_n(AnB)_i
P(AnB)_—n(S) =3
PW=5 , PB)=; , PANB)=3

IFHBULFID ST6wi(h LHH6T DIeV6VH GHOBHIULFID QRTewi(B FHMEVEH6IT
AevLlIugsbaren Bepsse P(AUB) =P(A)+ P(B) —P(ANB)

7+4—4
18

[eol RN

4 4
+-—-=
8 8

P(AuB)=§

10

Hst @ULBSD AmLbGn Kepsd A aafsd P(A) =§
5

ST UHSGD QUUBSID SenbaETosd AmeGD MHopsdl B aaGsa P(B) =3

L G UHEGL QUUBSD HoLs@Gn Bapsdulst Hepsse P(B) =1 — P(B)

5 8—5
=1——=—
8 8

P(B) =

gHTB QM PLUBSID S b&d BapFdl AU B eaalso P(AUB) =;

Qrenip RUUBHSHIBEHD HewL G HHpFd AN B
P(ANnB)=P(A) +P(B)— P(AUB)
3 3 5
P(AﬂB) _E+§_ -
_ 3X7%x8+3x5Xx7—-5x5%8
- 5%x8x7

_ 168+105—200 _ 273—200
o 280 280

Qreni(h @UILIHHMIBEHLD  &BlemL_LILIGHMBEHT60
Bsppma) P(ANB) =~

11

n(S) = 8000

Quesiewites SHEGD BapsFd A eealso n(4) = 3000
3000

50 euwdBE CuBul Laitsemms @meEGn BHapsd B aalsd n(B) = 1300
1300

50 suwgHm@& Gomul L CQuesiening RmebGHD HHWLFF AN B sefed
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n(ANB) = -2 x 3000 = 900
100

900
P(ANB) = 3000
@@ [BUT GuexIenTed V60d ! 50 euwSHBE& Gomul LeuyTs
@muusbsrer Bapsse P(AUB) = P(A)+ P(B) —P(ANB)

3000 , 1300 900
© 8000 8000 8000

__3000+1300—900 _ 4300—900 __ 3400

8000 8000 8000

P(AUB)=%

12

spiGeefl S = { (HHH), (HHT), (HTH), (HTT), (THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(S) =8

gllwme Qrei® HMeVH6T HenLHGHID HHDFS A eleid
A = {(HHT), (HTH), (THH) }

n(A) =3
_n@ _3
P(4) = n(s) 8

GOBHSULFID @ L, HOLSGWD HEFF B 616iidh
B = {(HHT),(HTH), (HTT),(THH), (THT), (TTH), (TTT) }
n(B) =7

_n®B _7
P(B) = n(s) 8

SIbHHbBHH ST HMeLEET BN H@HID HHPFF C  6l6iidb
C = {, (HHT), (THH), (HHH) }

n(C) =3
_n© _3
P(C) T n(s) 8

~ ANB = {(HHT),(HTH),(THH) }
n(AnB) =3
P(ANB) _ n(nB) _3

n(s) 8

BNnC= {(HHT),(THH) }
n(BNC) =2

P(BNC) = n(BNC) _ 2

n(s) 8

CnA= {(HHT),(THH) }
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n(CNA) =2
_nCnd) _2
P(CNA) = ") B
~ AnBnC={ (HHT),(THH) }
n(AnBNnC)=2

n(AnBNC) 2
PANBNC) = 5 "3

gllwne QrewiB HEM6LHET DIEVVHI GHMBBILULFID @ L, D0V60H DbBHHBHI
QAreni(h HEMELEHEIT BN HH HBLDHBH6)

P(AUBUC) = P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)—P(BNC)—P(CNA)+P(ANBNC)

P(AuBuUC) =1

13

A, B, C aieti3  Bb1D& Fbeiflett
P(B) =2 xP(A)
P(C) =3 x P(A) eaefiev

P(AUBUC) = P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)—P(BNC)—P(CNA)+P(ANBNC)

9 1 1 1 1
2= PA)+2PA) +3PA) -z - -+

15

9 —
10

op- (2 4D) 4

9 1 1 1 1
6P =5+ (5+5+5)
9 1 1 1 1
6P(A)=1—O+g+z+g—ﬁ

__108+20+30+15-8

120
_ 165
T 120
165 165  11x15
P(4) = 120x6 720  48x15
11
11 11

11 11
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11 11 11
P(A)ZE , P(B)=z . P(C)ZE

14

n(S) = 35
LOT 6T ETHBEHID  LOTeRIHEHHGHID 2 6o aldHHd 4 : 3
QwrsHs uGHEeT 4+3 =7
nsmaitmal aaiaibms = X 35 = 4 X 5 = 20
LoTemTeNl&61NeT  eTevilemNbend = % Xx35=3x5=15

1 (p&H6e0 20 euem LOTERIAUTHET oMM 21 (PFHeO 35 euen] LOT6mT6NSH6lT

6).IFﬂ66)EF 616001 LIGT 6T600l QlBmemiL  LoTeniedfTd ShbBGHWD HapsFd A

={2,3,5,7,11,13,17,19} n(A) =8
n(A) 8
P(A) n(s) T35
6).II'ﬂ66)£F 61601 LI oTeuil Obmedi  LomewralluiTed SHebGHWD HHbFF B
= {21,22,24,25,26,27,28,30,32,33,34,35 } n(B) =12
n(B) _ 12
P(B) =0e) 35

auflend etewr STl emL ecTevlenied CEBTeOILIITH QHBGID HHDFF C  6l6ib
¢ ={24,6,810,12,14,16,18,20,22,24,26,28,30,32,34 }
n(C) =17

n(C) 17
P(C) = n(s) 35
AnB= { }
n(AnB)=0
P(ANnB)=0
BnC = {22,24,26,28,30,32,34 }
n(BNncC)=17
_nBn0) _ 7
P(BNC) = T
CNA= {2}
n(CnA)=1
_n(CnA)_i
P(CNA)= ) 3
~ AnBnC={ }
nANBNC)=0
PANBNC)=0

P(AUBUC) = P(A)+P(B)+P(C)—P(ANB)—P(BNC)—P(CNA)+P(ANBNC)

12 17 7 1
P(AUBUC) = +35+£—0—§—£+0

8+12+17-7-1 _ 37-8 _ 29
35 ~ 35 — 35

* PAUBUC) =

375

www.nammakalvi.in




